

БУНТ В ГАЛАКТИКЕ

ПАДШИЙ АНГЕЛ БОРЕТСЯ ЗА КОНТРОЛЬ НАД ВСЕЛЕННОЙ

- Написала 50 духовных книг
- Возможно самый плодовитый в истории писатель - женщина
- Получила около 2000 видений
- Все предсказания сбылись
- Не на 50, а точно на 100%



- Писала о здоровой жизни
- о медицине, воспитании
- Все подтверждается наукой
- Написано 125 лет тому назад
- Когда наука/медицина еще
- покоились на предрассудках

Падение сатаны

Бог показал мне, что сатана когда-то был самым почитаемым ангелом на небесах, следующим после Иисуса Христа. Выражение его лица было спокойным и счастливым, подобным лицам других ангелов. Его лоб был высоким и широким, указывая на огромный интеллект. Его внешний вид был совершенен. Его манеры были благородны и величественны. И я видела, что, когда Бог сказал Своему Сыну: «Сотворим человека по подобию Нашему», сатана возревновал к Иисусу. Он желал, чтобы и с ним советовались о создании человека. Он переполнился завистью, ревностью и ненавистью. Он хотел быть самым лучшим на небесах после Бога и принимать самые высокие почести. До этого времени на небесах царил порядок, гармония и полное подчинение правлению Божьему.

Это был самый большой грех - восстать против правления Божьего и Его воли. Казалось, что все небеса взорвались. Ангелы объединились в группы с командующим ангелом во главе каждой группы. Все ангелы были взорваны. Сатана восстал против правления Божьего, честолюбиво возвеличивая себя самого и не желая подчиняться власти Иисуса. Некоторые ангелы симпатизировали сатане в его восстании, в то время как другие решительно боролись за честь и мудрость Божью и власть Его Сына. И между ангелами произошло разногласие. Сатана и его сторонники,

которые стремились реформировать правление Божье, пожелали познать Его таинственную мудрость, чтобы понять причину такого могущества Иисуса и обеспечить себе такую же неограниченную власть. Они восстали против власти Сына Божьего, и все ангелы были собраны перед Отцом, чтобы решить эту проблему. Было решено, что сатана должен быть изгнан с небес, и что ангелы, которые присоединились к сатане, должны быть высланы вместе с ним. Тогда произошла война на небесах. Ангелы принимали участие в сражении; сатана желал победить Сына Божьего, и тех, кто покорился Его воле. Но добрые и истинные ангелы одержали победу, и сатана со своими последователями, был изгнан с небес.

После того, как сатана был сброшен с небес вместе со своими ангелами, он понял, что потерял всю свою непорочность и славу небес навсегда. Тогда он раскаялся и захотел восстановить свое положение на небесах снова. Он возжелал занять свое прежнее место или любое другое, которое бы было ему дано. Но небеса

нельзя было подвергнуть опасности. Все небеса могли быть захвачены им снова, потому что он породнился с грехом и семена восстания были внутри сатаны. Сатана нашел последователей, которые симпатизировали ему в его восстании. Он и его последователи раскаивались, плакали и умоляли о возвращении их назад под благосклонность Божию. Но их грех, их ненависть, их зависть и ревность были настолько большими, что Бог не мог изгладить всего этого. Все эти качества пребывали в них, чтобы однажды получить окончательное отвержение.

Когда сатана полностью осознал, что ему нет возможности быть принятим вновь и испытать благосклонность Божью, он начал проявлять свои преступные намерения и ненависть. Он посоветовался со своими ангелами, и был создан план, чтобы продолжать действовать против правления Божьего. Когда Адам и Ева были помещены в прекрасный сад, сатана приготовил план, чтобы уничтожить их. Было проведено совещание со всеми злыми ангелами.

Никоим образом эта счастливая пара не могла быть лишена счастья, пока они повиновались Богу. Сатана не мог повелевать ими до тех пор, пока они не ослушаются Бога и не утратят Его покровительство. Они должны были изобрести некий план, чтобы подтолкнуть людей к неповиновению, которое может быть вызвано намеком о неистинности Бога, посейенным сомнением в том, что Бог сказал. Затем было решено возбудить их любопытство заглянуть в неисследимые замыслы Бога, в чем и сам сатана был виновен, и сделать наивысшей целью людей вкушение от дерева познания добра и зла.

См. Исаия 14:12-20; Иезекииля 28:1-19; Откровение 12:7-9

Грехопадение человека

Я видела, что святые ангелы часто посещали Эдемский сад и учили Адама и Еву, как вести себя, а также они поведали людям о восстании сатаны и его падении. Ангелы предупредили их о сатане и предостерегли их не отдаляться друг от друга, поскольку иначе они могут встретиться с этим павшим существом. Ангелы повелели им прямо следовать повелениям, данным им Богом, потому что они будут безопасны только в совершенном послушании. И если они будут послушны, противник не будет иметь никакой власти над ними.

Сатана начал свою работу над человеческим неповиновением Богу с Евы. Сначала она ушла от своего мужа,

затем задержалась около запрещенного дерева, а затем услышала голос искусителя, и даже осмелилась усомниться в том, что Бог сказал: «В день, в который вкусишь этот плод, ты должна умереть». Она подумала: «Возможно, это не то, что Бог имел в виду». Она рискнула не повиноваться Ему. Она протянула свою руку, взяла плод и ела его. Он выглядел чудесно и был чудесен на вкус. Ева возвревновала, что Бог лишил их этой прелести прежде. Она предложила плод своему мужу, таким образом соблазня его. Она рассказала Адаму все, что сказал змей, и выразила свое изумление тем, что змей мог говорить.

Я увидела, что печаль появилась на лице Адама. Он испугался и изумился. Борьба, казалось, происходила внутри него. Он отлично чувствовал, что это и был тот противник, о котором их предостерегали, и что его жена должна будет умереть. Они должны быть разлучены. Его любовь к Еве была очень сильна. И в унынии он решил разделить ее судьбу. Он схватил плод и быстро съел его. Тогда сатана возликовал. Когда он восстал на небе, там были существа, симпатизировавшие ему и последовавшие за ним в его восстании. Он пал и заставил других пасть вместе с ним. И теперь он искусили женщину не доверять Богу, посягнуть на Его мудрость, проникнуть в Его мудрые планы. Сатана знал, что женщина не падет одна. Адам из-за своей любви к Еве не повиновался Богу и пал вместе с ней.

Новость о падении человека разнеслась по небесам. Утихли все арфы. Ангелы в печали сбрасывали свои венцы с голов. Все небеса волновались. Было проведено совещание, чтобы решить, что делать с виновной парой. Ангелы боялись, что они протянут руки и станут есть плоды с дерева жизни и станут бессмертными грешниками. Но Бог сказал, что Он изгонит преступников из сада. Ангелы были немедленно посланы, чтобы охранять путь к дереву жизни. По плану сатаны должно было быть так, чтобы Адам и Ева не повиновались Богу, получили Его неодобрение, но затем, имея доступ к дереву жизни, могли бы жить вечно в грехе и непослушании, и таким образом грех стал бы вечным.

Но святые ангелы были посланы, чтобы изгнать их из сада, в то время как другая группа ангелов была послана охранять путь к дереву жизни. У каждого из этих могущественных ангелов, казалось, было нечто в правой руке, напоминающее блестящий меч.

Тогда сатана одержал победу. Другие стали страдать из-за его падения. Он был изгнан с небес, а Адам и Ева были изгнаны из рая.

См. Бытие 3 глава.

План спасения

Горе наполнило небеса, когда все поняли, что человек потерян, и мир, который Бог создал, был теперь наполнен смертными людьми, обреченными на страдания, болезни и смерть, и не было никакого пути спасения для преступников. Вся семья

Адама должна была умереть. Я видела прекрасного Иисуса и созерцала выражение сочувствия и горя на Его лице. Вскоре я увидела, что Он приблизился к возвышенному яркому свету, который исходил от Его Отца.

Ангел, сопровождавший меня, сказал, что Он близко беседует со Своим Отцом. Беспрок思索ство ангелов,казалось, было огромным, в то время

когда Иисус общался со Своим Отцом. Три раза Он растворялся в великолепном свете Своего Отца, и на третий раз, когда Он появился из славы Отца, Он стал видимым. Его лицо было спокойно, свободно от всякого недоумения и неприятности и сияло

такими благосклонностью и очарованием, которые нельзя выразить словами. После этого Он сказал ангелам, что был найден путь спасения для падшего человека. Он рассказал, что Он умолил Своего Отца и предложил отдать Свою жизнь, как выкуп, и принять смерть на Себя, чтобы через Него человек смог найти прощение. Через цену Его крови и повиновение закону Божьему люди смогут обрести милость Бога и вернуться в райский сад и вкушать там плоды дерева жизни.

Вначале ангелы не могли радоваться, поскольку их Командующий не скрыл ничего от них, но открыл перед ними план спасения. Иисус сказал им, что Он встанет между гневом Своего Отца и виновным человеком, что Он перенесет

несправедливость и презрение, и только немногие примут Его как Сына Божьего. Почти все будут ненавидеть и отвергать Его. Он оставит всю Свою славу небес и появится на земле как человек, смирит Себя как человек и познакомится на Своем собственном опыте с различными искушениями, которые окружают человека, и только так Он сможет понять, как помочь искушаемому человеку; и, наконец, после окончания Его миссии учителя, Он будет предан в руки людей. Он вынесет почти все жестокости, на которые только сатана и его ангелы смогут вдохновить злых людей, чтобы причинить Ему страдания, и Он должен будет умереть самой жестокой смертью, повиснув между небесами и землей, как виновный грешник; Он должен будет перенести ужасные часы агонии, на которые даже не смогут смотреть ангелы и закроют свои лица от этих событий. Он перенесет не просто телесные страдания, но умственную агонию, которую просто невозможно сравнить с физической. Тяжесть грехов целого мира будет на Нем. Иисус сказал ангелам, что Он умрет и воскреснет на третий день, и будет вознесен к Своему Отцу, чтобы ходатайствовать за свою наравных, грешных людей.

Ангелы склонились перед ним. Они предложили свои жизни. Иисус сказал им, что Он Своей смертью спасет многих; что жизнь ангела не сможет искупить всех грехов. Только Его жизнь могла быть принята Его Отцом, как выкуп за человеческие грехи.

Иисус также сказал ангелам, что и они станут частью плана спасения, находясь с Ним и в разное время поддерживая Его, потому что Он примет на Себя падшую природу человека, и Его сила даже не будет равна их силе. Они должны стать свидетелями Его оскорблений и больших страданий, и когда они явятся свидетелями Его страданий и ненависти людей к Нему, их будут переполнять самые глубокие эмоции. Благодаря своей любви к Нему и желанию спасти, они пожелают сберечь Его от убийц, но они не должны

ни во что вмешиваться, чтобы предотвратить то, что должно произойти; потому что они будут играть свою роль в воскресении Иисуса. Иисус сказал, что план спасения был завершен и принят Его Отцом.

Со святой печалью Иисус успокоил

и ободрил ангелов, и рассказал им, что в будущем те, кого Он должен спасти, будут с Ним, будут вечно жить с Ним, и этой смертью Он искупит грехи многих и уничтожит того, кто имеет власть смерти. Его Отец даст Ему царство и величие владычества над всеми небесами, и Он будет обладать этим во веки веков. Необходимо будет уничтожить сатану и грешников, чтобы они никогда больше не разрушили гармонию небес и очищенную Новую землю. Иисус повелел небожителям примириться с планом, который принял Его Отец, и радоваться тому, что падший человек сможет быть возвеличенным вновь через Его смерть и сможет обрести мир с Богом и наслаждаться небесами.

Тогда радость, невыразимая радость заполнила небеса, и небесные ангелы воспели песни хвалы и поклонения. Они коснулись своих арф и взяли ноты гораздо выше, чем прежде, за огромное милосердие и снисходительность Божии, когда Он позволил Своему дорогому возлюбленному Сыну умереть за расу мятежников. Хвала и поклонение были излиты самоотречению и жертве Иисуса; тому, что Он согласился оставить близость Своего Отца и выбрать жизнь страданий и мучений, умереть позорной смертью, чтобы дать жизнь другим.

Ангел сказал мне: «Ты думаешь, что Отец отдал Своего дорогого возлюбленного Сына без борьбы? Нет, нет. Это было великое борение Небесного Бога, позволить ли грешному человеку погибнуть или позволить Своему возлюбленному Сыну умереть за них. Ангелы были так заинтересованы в спасении человека, что готовы были уступить свою славу и отдать свою жизнь для погибающего человека. Но сопровождающий меня ангел сказал: «Грех людей был настолько велик, что жизнь ангела не могла бы искупить его. Только смерть и страдания Сына Божьего могли оплатить этот грех и спасти падшего человека от безнадежного горя и страдания».

Но работа была дана и ангелам, они должны были подниматься и спускаться с небес на землю, чтобы утешать Сына Бога в Его страданиях и помогать Ему. Кроме того, они должны были оберегать Иисуса от злых ангелов и темноты, постоянно окружающей Его.



Я видела, что Бог не мог изменить или заменить Свой закон, чтобы спасти падших, отверженных людей; поэтому Он отдал Своего возлюбленного Сына на землю, чтобы Тот умер за грехи человека.

Сатана вместе со своими ангелами еще более обрадовался тому, что он



смог заставить человека пасть, и из-за этого Сын Божий отказался от

Свое го возвеличенного положения на небесах. Дьявол сказал своим ангелам, что, когда Иисус возьмет на Себя природу падшего человека, он сможет пересилить Его и воспрепятствовать выполнению плана спасения.

Мне показали сатану, когда он был счастливым, великим ангелом. После я увидела его в нынешнем состоянии. Его облик был все еще величествен и благороден. Но выражение его лица было полно беспокойством, тревогой, несчастью, преступными намерениями, ненавистью, обманом и всяkim злом. Его глаза были очень хитры и выражали глубокую проникновенность. Я видела, что он сидел, подперев подбородок левой рукой. Он, казалось, был в глубоком раздумье. Улыбка была на его лице, и она заставила меня трепетать, настолько она была полна злом и сатанинской хитростью. С этой улыбкой он выбирает свою следующую жертву, и когда она попадает в его ловушку, эта улыбка становится еще более ужасной. См. Исаия глава 53

Первое пришествие Христа

После этого я была перенесена во время, когда Иисус должен был принять на Себя облик человека и перенести искушение сатаны.

Его рождение было лишено мирского великолепия. Он родился в загоне для скота; но все же Его рождение было удостоено больших почестей, чем рождение простого человека. Ангелы с небес возвестили пастухам о появлении Иисуса, и свет и слава Божия сопровождали их свидетельство. Небожители коснулись своих арф и прославили Бога. Они торжественно объявили о пришествии Сына Божия в павший мир для того,

чтобы выполнить работу искупления и Своей смертью принести миру счастье, радость и вечную жизнь человеку. Бог почтил появление Своего Сына. И ангелы служили Ему.

Ангелы Божии парили над местом Его крещения, и Святой Дух спустился в облике голубя и осветил Его. Люди были очень поражены, и когда их глаза были направлены на Него, голос Отца стал слышен от небес. Он говорил: «Ты Мой возлюбленный Сын, в Тебе Мое благоволение».

Иоанн крестил Иисуса в Иордане, но он не знал, что это был Спаситель. Бог обещал ему подать знак, по которому он сможет узнать Агнца Божия. И этот знак был дан: голубь с небес появился над Иисусом, и слава Божья воссияла вокруг Него. Иоанн протянул свою руку, указывая на Иисуса, и громким голосом воскликнул: «Вот Агнец Божий, Который берет на Себя грехи мира».

Иоанн сказал своим ученикам, что Иисус является обещанным Мессией, Спасителем мира. Так как его миссия заканчивалась, он учил своих учеников обратиться к Иисусу и следовать за Ним, как за великим учителем. Жизнь Иоанна была безрадостна. Она была печальна и самоотверженна. Он провозгласил первое пришествие Христа, и после этого ему не было позволено видеть чудеса и наслаждаться силой Сына Божьего. Он знал, что, когда Иисус станет Учителем, он сам должен будет умереть. Его голос можно было услышать только в дикой местности. Его жизнь была одинока. Он не тянулся к семейству своего отца, он не желал наслаждаться его обществом, он оставил все для того, чтобы выполнить свою миссию. Многие оставляли свои города и деревни и стекались в пустынную дикую местность, чтобы услышать слова замечательного одинокого пророка. Иоанн бесстрашно порицал грех и подготавливал путь для Агнца Божия.

Ирод забеспокоился, когда он услышал сильные свидетельства Иоанна. С глубоким интересом он спросил, что он должен делать, чтобы стать его учеником. Иоанн знал, что он собирался жениться на жене своего брата, в то время как ее муж был еще жив. Иоанн благочестиво сказал Ироду, что это было не законно. Ирод не желал идти ни на какие уступки. Он женился на жене своего брата и, по ее указке

схватил Иоанна и поместил его в тюрьму. Но Ирод намеревался освободить его. В то время, когда Иоанн был в заключении, он узнавал от своих учеников о могущественном служении Иисуса. Он не мог услышать Его прекрасные проповеди, но его ученики пересказывали их Иоанну и успокаивали его тем, что они слышали. Вскоре Иоанн был казнен по желанию жены Ирода. Я видела, что наименьшие ученики, последовавшие за Иисусом, свидетельствуя Его чудеса и слыша умирающие слова, сходящие с Его уст, были возвеличены намного более, чем Иоанн Креститель. Они были более возвеличены и почитаемы и испытывали больше удовольствий в жизни.

Иоанн пришел в духе и силе Илии, провозглашая первое пришествие Иисуса. Я видела, что Иоанн представлял тех, которые будут идти потом в духе и силе Илии, провозглашая день гнева и второго пришествия Иисуса.

После крещения Иисуса в Иордане, Он был поведен Духом в пустыню, чтобы дьявол искушал Его. Святой Дух подготовил Его к этим особенным искушениям. Сорок дней Он был искушаем дьяволом и ничего не ел в эти дни. Все, окружающее Иисуса было непривлекательным, отчего Его человеческая природа повергалась в уныние. Он был с дикими зверями и дьяволом в пустынном уединенном месте. Я видела, что Сын Божий обессилел из-за поста и страданий. Но Его путь был намечен заранее, и Он должен был исполнить работу, ради которой пришел.

Сатана воспользовался преимуществом того, что Сын Божий страдал, и подготовился окружить Его разнообразными искушениями, надеясь одержать победу над Ним, потому что Он униzel Себя, став человеком. Сатана пришел к Нему, говоря: «Если Ты действительно Сын Божий, прикажи этим камням сделаться хлебом». Он соблазнял Иисуса слизой к нему и дать ему доказательство о том, что Он является Мессией, проявив Свою божественную власть. Иисус ответил Ему: «Так написано, не хлебом одним будет жить человек, но всяkim Словом, из Божих уст исходящим».

Сатана постоянно высказывал свои сомнения, действительно ли Иисус

является Сыном Божиим. Он обращался к Нему в Его слабом, страдающем состоянии и намеренно уверял, что он, сатана, сильнее Иисуса. Но слова, провозглашенные с небес: «Ты Мой возлюбленный Сын, в Тебе Мое bla-говление», помогли Иисусу выдержать все Его страдания. Я видела, что во всей Своей миссии Он никогда не убеждал сатану в Своей власти или в том, что Он действительно является Спасителем мира. Сатана имел достаточные доказательства Его положения и власти. Его нежелание подчиниться власти Иисуса низвергло его с небес.

Сатана, чтобы проявить свою силу, перенес Иисуса в Иерусалим на крыло храма и снова сказал Ему, что, если Он Сын Божий, Он должен подтвердить это, упав вниз с головокружительной высоты, на которой Он находился. Сатана подошел с вдохно-венными словами, как написано: «Ангелам Своим заповедает о Тебе, и на руках понесут Тебя, да не преткнешься о камень ногою Твою». Иисус сказали Ему: «Не искушай Господа, Бога твоего». Сатана желал заставить Иисуса самоуверенно воспользоваться милостью Отца и рискнуть Своей жизнью перед выполнением Своей миссии. Он надеялся, что план спасения потерпит неудачу; но я видела, что план был продуман слишком глубоко, и сатана не мог испортить его.

Я видела, что Христос был примером для всех христиан, когда они искушаемы или ущемлены в своих правах. Они должны переносить все с терпением. Они не должны думать, что они имеют право призвать Бога проявить Его силу, чтобы одержать победу над своими врагами, кроме особенных случаев, когда Бог обязательно будет прославлен и возвеличен этим. Я видела, что если бы Иисус бросился с башни, это не прославило бы Его Отца, об этом никто бы не засвидетельствовал, кроме сатаны и Божьих ангелов. Это искушало Господа проявить свою Силу для своих собственных целей.

«И опять берет Его диавол на весьма высокую гору и показывает Ему все царства мира и славу их, и говорит Ему: все это дам Тебе, если, пав, поклонишься мне. Тогда Иисус говорит Ему: отойди от Меня, сатана, ибо написано: «Господу Богу твоему

поклонялся и Ему одному служи».

Сатана знал, что его власть ограничена и вскоре будет уничтожена, если план спасения будет выполнен. Он знал, что если Иисус умрет, чтобы искупить грешного человека, его власть закончится. Поэтому он хотел предотвратить, если только возможно, завершение великой работы, которая была начата Сыном Божиим. Если бы план искупления человека потерпел неудачу, он сохранил бы царство, показанное тогда Иисусу. Если сатана будет успешен, он утвердит свое правление как альтернативу Небесному Богу.

Сатана ликовал, когда Иисус оставил небеса и Свою власть и славу там. Он думал, что Сын Божий теперь находится в его власти. Ему так легко было искусить святую пару в раю, что он надеялся, что он сможет своей сатанинской хитростью и властью искусить даже Сына Божьего, и таким образом спасти свою жизнь и царство. Если бы он мог бы соблазнить Иисуса отказаться от соблюдения воли Своего Отца, то он добился бы своего. Иисус сказал сатане, чтобы тот отошел от Него. Он должен был поклоняться только Своему Отцу. Наступало время, когда Иисус искупит пленников сатаны собственной жизнью, и вскоре все на небесах и на земле будет принадлежать Ему. Сатана заявил о земных царствах, как о своих, и предложил Иисусу избежать всех страданий. Иисус сможет получить владычество над землей и славу царствования, если Он станет служить сатане. Иисус был настойчив. Он выбрал жизнь со страданиями и ужасной смертью и, если Его путь будет одобрен Отцом, Он выбрал стать законным вечным наследником царств земли. Сатана также будет отдан в Его руки, чтобы быть уничтоженным смертью и никогда больше не раздражать Иисуса и прославленных святых.

См. Второзаконие 6:16,8:3; 2 Царств 17:35-36; Псалмы 91:11-12; Луки гл. 2

Великое отступничество

Я была перенесена во время, когда языческие идолопоклонники безжалостно преследовали христиан и убивали их. Кровь текла потоками. Благородные, ученые и простые люди были одинаково убиваемы без всякой жалости. Богатые семьи становились

бедными, потому что они не хотели предавать свою религию. Несмотря на преследование и страдания, которые вынесли те христиане, они сохранили свою религию чистой и не снизили ее стандарты. Я видела, что сатана ликовал и праздновал триумф из-за страданий людей Божьих. Но Бог смотрел с большим одобрением на своих преданных мучеников, на христиан, которые жили в то страшное время. Они очень любили Его; поскольку они желали страдать за Него. Каждое страдание, вынесенное ими, увеличивало их награду на небесах. Но хотя сатана радовался

тому, что переносили святые, все же он не был удовлетворен. Он хотел управлять их мыслями так же, как и телом. Страдания, которые те христиане переносили, приближали их



к Богу и друг к другу и заставляли их страшиться отречения от Бога.

Сатана желал направить их к недовольству Богом; тогда они потеряли бы свою силу духа и уверенность. Хотя тысячи были убиты, другие поднимались, чтобы занять их место. Сатана видел, что он терял своих подчиненных и, так как, хотя христиане переносили преследования и смерть, все же они были защищены Иисусом и были частью Его царства, сатане надо было разработать более успешный план, чтобы бороться против правления Божьего и свергнуть церковь. Он вовлек в дело многих язычников и идолопоклонников, чтобы хотя бы частично победить христианскую веру. Эти люди утверждали, что они верили в распятие на кресте и воскресение

Христа, но они не изменили свои сердца, и они внесли предложение объединиться с последователями Иисуса. Это была страшная опасность для церкви! Это было время душевной муки. Некоторые христиане считали, что если они снизят стандарты и объединятся с идолопоклонниками,

принявшиими частично христианскую веру, это приведет тех к обращению. Сатана стремился извратить доктрины Библии. Наконец я увидела, что стандарты были снижены, и язычники объединялись с христианами. Они поклонялись идолам, и хотя они утверждали, что были христианами,

они не оставляли свое идолопоклонство. Они изменили только свои предметы поклонения на изображения святых и даже на изображение Христа и Марии, матери Иисуса. Христиане постепенно объединялись с ними, христианская религия была извращена, и церковь потеряла свою чистоту и силу. Некоторые отказались объединяться с ними, они сохранили свою чистоту и поклонялись одному только Богу. Они не поклонялись никаким образом ничему, изображающему что-либо на небесах вверху или на земле внизу.

Сатана ликовал падению столь многих людей, и он заставил павшую церковь преследовать тех, кто сохранял чистоту своей религии, чтобы они или изменили предмет своего поклонения, или были преданы смерти. Очаги преследования были вновь разожжены против истинной церкви Иисуса Христа, и миллионы были убиты без милости.

Это было представлено передо мной следующим образом: большая толпа язычников и идолопоклонников несла черное знамя, на котором были изображения солнца, луны и звезд. Толпа, казалось, была очень жестокой и сердитой. После этого мне была показана другая группа людей, несущая чистое белое знамя, и там было написано: «Чистота и святость в Боге». Их лица были отмечены твердостью и небесной покорностью. Я видела, что язычники и идолопоклонники приблизились к ним, и там произошла большая битва. Христиане таяли перед ними; но все же христианская группа держалась вместе и держала знамя более твердо. Так как многие упали, другие сплотились вокруг знамени и встали на их место.

Я видела группу идолопоклонников, держащих совет. Они не сумели победить христиан, и они согласились на другой план. Я видела, что они опустили свое знамя и приблизились к той верной христианской группе и сделали им свои предложения. Сначала от переговоров с ними категорически отказывались. После этого я увидела христианскую группу, советующуюся друг с другом. Некоторые сказали, что они опустят знамя, примут предложение, спасут свои жизни и, наконец, они получат силу, чтобы поднять свое знамя среди тех язычников. Но некоторые не

согласились на этот план и твердо хотели скорее умереть, держа свое знамя, чем пропустить его. Тогда я увидела, что многие из христианской группы опускают знамя и объединяются с язычниками; в то время как верные и стойкие подхватили знамя и несли его, вновь подняв ввысь. Я видела отдельных людей, которые постоянно оставляли группу христиан и присоединялись к идолопоклонникам, объединяясь с ними под черным знаменем, чтобы преследовать несущих белое знамя. Многие из них были убиты, но все же белое знамя несли, держа высоко, и появлялись люди, поддерживающие его.

Иудеи, которые впервые стали возбуждать гнев язычников против Иисуса, не смогли избежать своей участи. В зале суда приведенные в бешенство иудеи кричали, когда Пилат не решался осуждать Иисуса: «Кровь Его на нас и на детях наших». Еврейская нация испытала на себе это ужасное проклятие, которое сама вызвала на свои собственные головы. Я видела, что Бог оставил иудеев как нацию; но все же осталась часть тех из них, которые смогли сорвать завесу со своих сердец. Некоторые все же увидят, что пророчество о них было исполнено, и они примут Иисуса как Спасителя мира, и увидят великий грех своей нации в отвержении Иисуса и распятии Его. Некоторые среди евреев примут веру; но как нация они навсегда оставлены Богом.

Тайна беззакония

Сатана всегда хотел переключить умы народа от Иисуса к людям и уничтожить личную ответственность. Сатана потерпел неудачу, когда он соблазнял Сына Божьего. Он гораздо больше преуспел в отношении падшего человека. Доктрина христианства была извращена. Папы и священники отважились занять возвеличенное положение и учили людей обращаться к ним, чтобы получить прощение своих грехов, вместо того, чтобы тем самым обращаться к Христу. Они скрывали Библию от людей, чтобы скрыть истины, которые могли бы осудить их.

Люди были полностью обмануты. Они были научены, что папы и священники были представителями Христа, в то время как фактически они были представителями сатаны; и когда они поклонялись им, они поклонялись

сатане. Люди нуждались в Библии; но священники считали, что позволить им иметь Слово Божье опасно, так как они смогут стать просвещенными и грехи священников смогут стать им явными. Людям говорили, что обращаясь к этим обманщикам, они услышат каждое слово от них точно так же, как из уст Божьих. Они имели такую власть над умами людей, на которую имеет право только Бог. И если бы кто-то осмелился следовать своим собственным убеждениям, та же ненависть постигла бы его, которую сатана и иудеи испытывали к Иисусу, когда они жаждали Его крови. Мне было показано время, когда сатана одержал великую победу. Множество христиан были убиты ужасным образом, потому что они сохраняли чистоту своей религии.

Библия была ненавидима, и были приложены огромные усилия, чтобы избавить землю от драгоценного Слова Божьего. Библию запрещали читать под угрозой смерти, и все копии святой Книги, которые можно было только найти, были сожжены. Но я видела, что Бог особенно заботился о Своем Слове. Он защитил его. В некоторые периоды времени существовало всего лишь несколько копий Библии, но все же Бог не мог позволить, чтобы Его Слово было потеряно. И в настоящие дни копии Библии настолько размножены, что она есть у каждой семьи. Я видела, что когда было всего лишь несколько копий Библии, последователи Иисуса охраняли ее, как драгоценность. Библию читали скретно, и люди считали это великодушной привилегией, чувствовать, что они общаются с Богом, с Его Сыном Иисусом и с Его учениками. Но эта благословенная привилегия стоила многим из них собственных жизней. Если кого-то заставали за чтением священного Слова, их бросали в темницу, и они умирали там от голода.

Сатана не мог воспрепятствовать плану спасения. Иисус был распят и воскрес из мертвых на третий день. Дьявол желал, чтобы те, кто верили в Иисуса, полагали, что законы, регулирующие иудейские жертвоприношения и правила, прекратились со смертью Христа, и более



того, если бы он смог пойти далее, он заставил бы их верить и в то, что закон десяти заповедей умер вместе с Христом.

Я видела, что многие с готовностью согласились с этой уловкой сатаны. Все небеса были переполнены негодованием, когда они увидели, что святой закон Бога растоптан ногами. Иисус и все небожители понимали характер закона Божьего; они знали, что Бог не будет изменять или отменять его. Безнадежное состояние человека причиняло самое глубокое горе небесам и побудило Иисуса на смерть за нарушителей святого закона Бога.

Если бы Его закон мог быть отменен, то человек мог бы быть спасен без смерти Иисуса. Смерть Христа не уничтожила закон его Отца, но возвеличила и показала уважение к нему и усилила послушание всем Его святым предписаниям. Если бы церковь оставалась чистой и твердой, сатана не смог бы обмануть ее и заставить растоптать закон Божий. В этом смелом плане сатана нацелился непосредственно против основы правительства Бога на небесах и на земле. Его восстание заставило его еще более отдаться от небес. После того, как он восстал, чтобы спасти себя, он желал, чтобы Бог изменил Свой закон; но Бог сказал сатане перед всеми небожителями, что Его закон неизменен. Сатана знал, что если он сможет заставить других нарушить закон Божий, они станут верны ему, потому что каждый нарушитель закона должен будет умереть.

Сатана решил пойти еще дальше. Он сказал своим ангелам, что некоторые будут настолько ревновать о законе Божьем, что они не смогут поймать их в ловушку; что эти десять заповедей были настолько просты, что многие будут верить, что они все еще действуют; поэтому он должен стремиться извратить четвертую заповедь, в которой людям предстоит жить Бог. Он возложил на своих представителей миссию попытаться изменить субботу, изменить единственную заповедь из десяти, в которой предстает истинный Бог, Создатель небес и земли. Сатана представил перед ними великолепное воскресение Иисуса и сказал им, что Его воскресение было в первый день недели, и поэтому Он изменил субботу седьмого на первый день недели.

Таким образом, сатана использовал воскресение, чтобы добиться своей цели. Он и его ангелы радовались, что ошибка, которую они подготовили, хорошо сработает с мнимыми друзьями Христа. Но хотя это небесное предписание о субботе было незаслуженно забыто и принуждено все века вплоть до второго пришествия Иисуса, во все это время отступничества и ошибок Бог все же не оставался без свидетелей. Были истинные и преданные свидетели, хранящие все заповеди Божьи во время темноты и преследования церкви.

Я видела, что ангелы были полны изумления, когда они созерцали страдания и смерть Царя славы. Но я видела, что для небожителей не было чудом то, что Господь жизни и славы, наполнивший все небеса радостью и восторгом, расторг узы смерти и вышел из темницы победителем. Если какое-то из событий и должно было бы праздноваться как день поклонения, так это - распятие на кресте. Но, я видела, что ни одно из тех событий не могло изменить или отменить закон Божий; но они дали очень сильное доказательство того, что его надо соблюдать.

Оба из этих важных событий имеют памятные времена. Вечером Господней, преломленным хлебом и плодом виноградной лозы мы свидетельствуем о смерти Господа, пока Он не придет. Совершая это воспоминание, наши умы освежают сцены Его страданий и смерти. Воскресение Христа празднуется

нашим погребением с

Ним в крещении, и



воскресение из водной

mogili sходно с Его воскресением для

того, чтобы жить в обновленной жизни.

Мне было показано, что закон Божий будет всегда, он будет существовать на Новой земле вечно. При создании, когда были положены основания земли, сыны Божьи с восхищением смотрели на работу Создателя, и небожители восхликали от радости. Тогда была заложена основа субботы. По завершению шести дней творения Бог почил на седьмой день от всей своей работы, которую Он проделал; и Он благословил седьмой день и освятил его, потому что в этот день Он почил от всех дел Своих. Суббота была установлена в Эдеме

перед грехопадением и соблюдалась Адамом и Евой, и всеми небожителями. Бог почил в седьмой день и благословил, и освятил его; я видела, что суббота никогда не будет отменена, и искупленные святые и небожители будут соблюдать ее в честь великого Создателя всю вечность.

См. Даниила 7 глава; 2Фессалоникиям 2 глава.

Смерть, а не Вечная жизнь в аду

Сатана начал свой обман еще в раю. Он сказал Еве: «Нет, не умрете». Это был первый урок сатаны о бессмертии души; и с того времени он продолжает этот обман и будет совершать его, пока не произойдет вознесение детей Божьих. Я была перенесена к Адаму и Еве в Эдемский сад. Они отведали плод запрещенного дерева, и затем пылающий меч был помещен вокруг дерева жизни, их изгнали из сада, чтобы они не ели больше от плодов дерева жизни и не стали бы бессмертными грешниками. Дерево жизни должно было быть увековечить бессмертие. Я слышала, как ангел спросил: «Кто из семейства Адама прошел сквозь этот пылающий меч и отвел от дерева жизни?» Я услышала ответ другого ангела: «Никто из семейства Адама не прошел сквозь этот пылающий меч и не отвел того дерева; поэтому нет бессмертных грешников». Душа, которая согрешила, умрет вечной смертью; смертью, которая будет длиться всегда, и не будет никакой надежды на воскресение; и затем гнев Божий будет удовлетворен.

Это было чудом для меня, что сатана смог так хорошо убедить людей, что слова Божьи: «Душа согрешающая, та умрет», подразумевали, что душа грешника не умрет, но будет жить вечно в мучении. Ангел сказал: «Жизнь - это жизнь, будь она с болью или со счастьем. Смерть - состояние без боли, без радости, без ненависти».

Сатана велел своим ангелам предпринять особенные усилия, чтобы распространить обман и ложь, сначала совершившие над Евой в Эдеме: «Нет, вы не умрете». И поскольку ложь была принята людьми, и они поверили, что человек бессмертен, сатана еще больше обманул их, сказав, что

грешник будет жить в вечном страдании. Тогда для сатаны был подготовлен путь к работе через своих представителей, чтобы представить Бога перед людьми как мстительного тирана; потому что тех, кто не почитает Его, Он погрузит в ад и заставит почувствовать Свой гнев; и они будут переносить неописуемую муку, в то

время как Он будет смотреть вниз на них с удовлетворением, когда они будут корчиться в ужасных страданиях и вечной агонии. Сатана знал, что если этот обман будет воспринят всеми, то очень многие будут бояться и ненавидеть Бога, вместо того чтобы любить Его и восхищаться Им; а другие будут думать, что Божьи угрозы не будут выполнены буквально, поскольку это было бы против Его характера благосклонности и любви, чтобы погрузить существа, которых Он создал, в вечные мучения. Сатана решил повести их к другой крайности, полностью отвергнув правосудие Божье и предостережения Его Слова и представив Его как всемилосердное Существо, которое никого не погубит, но все, и святой, и грешник, будут, наконец, спасены в Его царстве. Из-за популярного учения о бессмертии души и бесконечных мучениях, сатана пользуется преимуществом другого рода, заставляя людей расценивать Библию, как не богохновенную книгу. Люди думают, что она учит многим хорошим вещам, но они не могут полагаться на нее и любить ее, потому что они научены, что она провозглашает принцип вечного мучения.

Сатана воспользовался преимуществом другого рода и привел людей к отрицанию существования Божьего. Они не могут увидеть сути характера Бога Библии, если Он будет мучить часть человечества в ужасных вечных пытках; и они отрицают Библию и ее Автора и расценивают смерть, как вечный сон.

Сатана воздействует на другой класс людей, которые полны страха и робости, совершая грех, и после того, как они согрешили, он объясняет им, что расплата за грех - не смерть, но вечная жизнь в ужасных мучениях, отверженность во все века бесконечной вечности. Сатана усиливает перед их слабыми умами ужасы бесконечного ада и держит контроль над их разумом, так что они

теряют свой рассудок. Тогда сатана и его ангелы ликуют, и неверующие и атеисты заключают союз, упрекая и набрасываясь на христианство. Они расценивают эти страшные последствия принятия популярного заблуждения, как естественные результаты веры в Библию и в ее Автора.

Я видела, что небожители были полны негодования за эту дерзкую работу сатаны. Я спросила, почему все эти заблуждение должны произойти, и воздействовать на умы людей, если ангелы Бога были сильны; и если бы они были уполномочены, то могли бы легко сломить мощь врага. Тогда я увидела, что Бог знал, что сатана будет прилагать все усилия, чтобы уничтожить человека; поэтому Он записал Свое Слово и сделал его настолько простым и понятным человеку, чтобы люди не допускали ошибок. Потом, после того как Он дал Свое Слово человеку, Он тщательно сохранил его, так, чтобы сатана и его ангелы через любого своего агента или представителя не смогли бы уничтожить его. В то время как другие книги могли бы быть уничтожены, эта святая Книга должна была быть бессмертной. И ближе к концу времени, когда сатана укрепится в своем обмане, копии этой Книги должны были быть настолько размножены, чтобы все желающие иметь копию этого откровения Божьей воли человеку смогли получить ее, и если они захотят, то смогли бы противостоять обману и ложным чудесам сатаны.

Я видела, что Бог особенно охранял Библию в то время, как ученые люди, когда копий было еще немного, изменили слова в некоторых местах, думая, что они сделают ее более понятной; они наоборот мистифицировали то, что было простым, чтобы вписать туда собственные взгляды, движимые традицией. Но я видела, что Слово Божие в целом является совершенной цепью, одна часть Священного Писания объясняет другую. Истинным искателям правды не нужно ошибаться, потому что не только Слово Божие просто и ясно объясняет путь к жизни, но и Святой Дух ведет к пониманию пути жизни, открытому в Его Слове.

Я видела, что ангелы Божьи никогда не контролировали волю человека. Бог

предлагает человеку жизнь или смерть. Он может сам выбрать между ними. Многие желают жить, но продолжают идти по широкой дороге, потому что они не выбрали жизнь.

Я видела милосердие и сострадание Бога в том, что Он разрешил своему Сыну умереть за грешного человека. Те, кто не избрали спасение, которое было так дорого куплено для них, должны быть отвергнуты. Существа, которых Бог создал, выбрали мяtek против Его правления; но я видела, что Бог не бросит их в ад для бесконечных страданий там. Он не может взять их на небеса; если бы Он принял их в чистое и святое общество, то сделал бы их совершенно несчастными. Бог не возьмет их на небеса, и при этом Он не будет заставлять их страдать вечно. Он полностью уничтожит их и сделает так, как если бы их никогда не было; и затем Его правосудие будет удовлетворено. Он сотворил человека из праха земного; неподобающие и неправедные будут уничтожены огнем и снова превратятся в прах. Я видела, что благосклонность и сострадание Бога в этом приведут всех к восхищению Его характером и к поклонению Ему, и после того, как зло будет разрушено на земле, небожители скажут: «Аминь!»

См. Бытие гл.3; Екклесиаста 9:5, 12:7; Луки 21:33; Иоанна 3:16; 2 Тимофею 3:16; Откровение 20:14-15, 21:1, 22:12-19

Реформация

Несмотря на все преследования и убийства, живых святых свидетелей Божиих все же оставалось очень много. Ангелы Божьи выполняли работу, переданную им доверию. Они искали в самых темных местах и избирали из тьмы людей, у которых были честные сердца. Все люди пребывали в заблуждении, но все же Бог избирал их, как он выбрал Савла избранным сосудом, чтобы нести истину, и Бог возвысил голоса людей против грехов народа. Ангелы Божьи воздействовали на Мартина Лютера, Меланхтона и других в различных местах, где люди жаждали живых свидетельств Слова Божьего. Враг пришел подобно наводнению, и стандарты истины должны были быть подняты против него. Лютер был избран, чтобы бороться против шторма и встать против ярости падшей церкви, чтобы укрепить тех немногих, кто были преданы своему святым исповеданию.

Он всегда боялся оскорбить Бога. Он пробовал через свои заслуги получить благоволение Божье, но он не был удовлетворен, пока проблеск света с небес не осветил темноту его сознания и не привел его к доверию, не благодаря трудам, а благодаря достоинствам крови Христовой. Он должен был прийти к Богу самостоятельно, не через пап или проповедников, а только через самого Иисуса Христа. О, как дорого Лютер ценил осознание этого! Он ценил этот новый и драгоценный свет, который осветил его темное сознание и отогнал его суетерие, выше, чем самое дорогое сокровище на земле. Слово Божие было новым. Каждое убеждение было изменено. Книга, которой он так боялся, потому что он не мог увидеть в ней красоты, содержала в себе жизнь, ЖИЗНЬ для него. Она была его радостью, его утешением, его благословенным учителем. Ничто не могло заставить его оставить её изучение. Он боялся смерти; но когда он читал слово Божье, все его страхи исчезли, он был восхищен характером Божиим и полюбил Его. Он искал Слово Божье для себя. Он испытывал наслаждение от богатства сокровищ, которые она содержала, и затем он открывал их для церкви. Он чувствовал отвращение к грехам тех, кому было подарено спасение, он видел слишком многих, пребывающих в той же тьме, в которой когда-то находился и он. Он с тревогой искал возможность направить их взор на Агнца Божьего, единственного, Кто берет на себя грехи мира. Он поднял свой голос против ошибок и грехов папской церкви и искренно стремился разрушить цепь темноты, которая сковывала тысячи людей и заставляла их верить в спасение по делам. Он стремился открыть их умам истинные богатства благодати Божьей и превосходства спасения, полученного благодаря Иисусу Христу. Он отважно возвысил свой голос и в силе Святого Духа противостоял существующим грехам руководителей церкви; и хотя он получил шквал возражений от священников, его храбрость не



потерпела неудачу, потому что он твердо положился на сильную руку Бога, и уверенно доверял Его победе. Так как он накалял обстановку больше и больше, гнев первосвященников против него был огромен. Они не желали никаких преобразований. Они хотели, чтобы их оставили в покое, в распутном удовольствии и неправедности. Они желали, чтобы церковь оставалась в темноте.

Я видела, что Лютер был горяч и ревностен, бесстрашен и смел в осуждении греха и защиты правды. Он не боялся злых людей и дьявола. Он знал, что Тот, Кто с ним, могущественнее всех его врагов. Лютер обладал огнем, рвением, храбростью и смелостью, и время от времени мог зайти слишком далеко; но Бог призвал и Меланхтона, чей характер был полностью противоположен, чтобы помочь Лютеру и продолжать работу преобразования. Меланхтон был робок, боязлив, осторожен и обладал большим терпением. Он был очень любим Богом. Он прекрасно знал Священное Писание, и его суждения и мудрость были превосходны. Его любовь к Богу была равна любви к Богу Лютера. Эти сердца Бог соединил вместе; они были друзьями, которых нельзя было разделить. Лютер помогал Меланхтону, когда тот был в опасности, будучи пугливым и медлительным, а Меланхтон также помогал Лютеру, чтобы удержать его от слишком быстрых решений.

Бог нашел людей, чтобы обличить существующие грехи папской церкви и вести вперед реформацию. Сатана стремился уничтожить этих живых свидетелей; но Бог создал препяду вокруг них. Некоторые люди, для того, чтобы прославить Божье имя, были призваны запечатать свое свидетельство кровью, но были и другие влиятельные люди, которые подобно Лютеру и Меланхтону могли лучше всего прославить Бога громким свидетельством против грехов пап, священников и царей. Те дрожали перед голосом Лютера. Благодаря тем избранным людям, лучи света начали рассеивать темноту, и очень многие радостно получили свет и шли к нему. Когда убивали одного свидетеля, двое или больше поднимались, чтобы

заполнить его место.

Но сатана не был удовлетворен. Он мог иметь власть только над телом. Он не мог заставить верующих оставить свою веру и надежду. И даже умирая, они одерживали победу с яркой надеждой на бессмертие, которое они получат после воскресения. Они имели что-то большее, чем энергия смертных людей. Они не осмеливались расслабиться ни на мгновение. Они были облечены христианской броней, подготовленные к конфликту не просто с духовными противниками, но с сатаной в обличии людей, которые постоянно говорили: «Откажитесь от вашей веры или вы умрете». Те немногие христиане, которые были сильны в Боге, ценились Богом больше, чем весь мир, хотя и носящий имя Христа, но все же остававшийся трусивым. В то время как церковь пресле-довалась, она была единой и любящей. Она была сильна в Боге. Грешникам не разрешалось присоединяться к ним, также и обманщикам и обманутым. Только те, кто желал оставить все ради Христа, могли быть Его учениками. Они возлюбили быть бедными, скромными и подобными Христу.

См. Луки 22:61-62; Иоанна 18:10; Деяния 3 и 4 главы

Для дальнейшего изучения см. „Реформация“ в энциклопедии.

Уильям Миллер

Я видела, что Бог послал Своего ангела, чтобы пробудить сердце фермера, который не верил в Библию, и чтобы привести его к изучению пророчеств.

Ангелы Божьи неоднократно посещали этого избранного человека и вдохновляли его разум, открывая его к пониманию пророчеств, которые всегда были скрыты для народа Божьего. Ему было дано начальное звено в цепи правды, и он должен был искать звено за звеном, пока он с удивлением и восхищением не откроет для себя Слово Божье. Он видел там совершенную цепь истин. Слово, которое раньше он считал не вдохновенным, теперь открылось перед ним с красотой и славой. Он видел, что одна часть Священного Писания объясняет другую, и когда он не понимал одну часть, он находил в другой части те слова, которые

объясняли ее. Он познавал священное Слово Божие с радостью и с самым глубоким уважением и страхом.

Ангелы Божии сопровождали Уильяма Миллера в его миссии. Он был настойчив и неустрашим. Он бесстрашно провозглашал весть, доверенную ему. Состояния мира, лежащего во зле, и холодной мирской церкви было достаточно, чтобы привести в действие его энергию и подвести его к тому, чтобы охотно переносить тяжелый труд, лишения и страдания. Хотя он встретил сопротивление христиан и мира, вдохновленное сатаной и его ангелами, но он не прекратил проповедовать вечное евангелие толпам людей; и везде, куда бы его не приглашали, звучал призыв: «Убйтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его».

См. 1 Царств 19:16, 7-12 главы Даниила; Откровение, 1 глава, 14:7, 19:8-10, 22:6-10

Весть первого Ангела

Я видела, как в 1843 году происходило провозглашение вести Божьей. Именно Его целью было воздвигнуть людей и привести их к испытанию, в результате которого они должны были сделать свой выбор. Служители были осуждены и убеждены правильностью выводов из пророческих периодов, и они оставляли свою гордость, жалованье и церкви, чтобы идти от места к месту и провозглашать эту весть. Но поскольку небесная весть нашла отклик в сердцах лишь немногих служителей Христовых, эта работа была поручена многим из тех, кто не были проповедниками.

Некоторые оставляли свои поля, чтобы нести эту весть, в то время как другие были призваны из своих магазинов и от своих товаров. Даже некоторые специалисты были вынуждены оставить свои профессии, чтобы участвовать в непопулярной работе провозглашения вести первого ангела. Служители оставляли свои сектантские взгляды и чувства и объединялись для провозглашения пришествия Иисуса. Люди повсюду, где весть достигла их, были тронуты. Грешники раскаивались, плакали и молились о прощении, и течь жизни была отмечена нечестностью, стремились возместить нанесенный ущерб.

Родители чувствовали глубочайшее волнение о своих детях. Те, кто



приняли весть, работали со с в о и м и не обращенными друзьями и родственниками, предупреждали и убеждали их готовиться к пришествию Сына Человеческого. В тех случаях, когда сердца были настолько ожесточены, что не принимали весомых свидетельств, использовались сердечные предупреждения домашних. Эта очищающая души работа вела к отречению от мирских вещей к никогда не испытанному прежде посвящению. Тысячи людей были охвачены истиной, проповедуемой Уильямом Миллером, и служители Божии восставали в духе и силе Илии чтобы провозгласить эту весть. Те, кто проповедовали эту торжественную весть, как Иоанн, предтеча Иисуса, чувствовали, что топор уже лежит у корней дерев, и призывали людей принести достойные плоды покаяния. Их свидетельство было предназначено для того, чтобы поднять, возродить церкви и проявить их истинный характер. Когда они провозгласили это торжественное предупреждение о грядущем гневе, многие люди в различных церквях приняли эту исцеляющую весть, они увидели свое отступление и со слезами раскаяния и глубокой агонией души уничижили себя перед Богом. Когда Дух Божий почил на них, они присоединились к провозглашению: «Убйтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его».

Эта проповедь о последнем времени вызвала огромное противодействие у всех классов людей, от служителей с кафедр до самых дерзких богохульствующих грешников. «Никто не знает ни дня ни часа», - было слышно от лицемерных служителей и дерзких насмешников. Никто из них не говорил о том, что существуют тексты, указывающие на окончание пророческих периодов и что знамения пришествия указывают на то, что Христос близко, при дверях. Многие пастыри стада, показывавшие свою любовь к Иисусу, говорили, что они не противодействуют проповеди о Христовом Пришествии, но они возражали против определения времени. Божье всевидящее око



видело и их сердца. Им не нравилось то, что Иисус был близко. Они знали, что их нехристианские жизни не пройдут испытание, потому что они не шли смиренным путем, предложенным

им.

Лже пастыри стояли на пути служения Богу.

Истинна, высказанная в

своей преобразующей силе, побудила людей подобно тюремному стражу

взывать: «Что мне делать, чтобы спастись?». Но эти пастыри встали

между истиной и людьми и стали проповедовать успокаивающие слова,

чтобы увести людей от истины. Они

объединились с сатаной и его ангелами и кричали: «Мир, мир», когда мира не было.

Я видела, что ангелы Божьи отметили их всех, и одежды этих непосвященных пастырей были покрыты кровью душ. Те, кто любили свое положение и отдаленность от Бога, не были пробуждены от своей плотской безопасности.

Многие служители не приняли этой спасающей вести сами и воспрепятствовали тем, кто мог бы ее принять. Кровь таких людей находится на них. Проповедники и люди объединились, чтобы противостоять этой небесной вести. Они

преследовали Уильяма Миллера и тех, кто был объединен с ним в труде. Люди пытались ослабить его влияние ложными слухами. Часто, после того как он ясно провозглашал волю Божью, применяя острые истины к сердцам слушателей, люди были разгневаны, и когда он покидал место собраний, некоторые хотели убить его.

Но ангелы Божьи были посланы, чтобы сохранить его жизнь и безопасно уводили его от разъяренной толпы. Его работа еще не была завершена.

Наиболее посвященные люди радостно приняли весть. Они знали, что она происходила от Бога и была дана в нужное время. Ангелы с глубочайшим интересом наблюдали за результатами небесной вести, и когда церкви отвернулись от нее и отвергли ее, они с печалью пришли к Иисусу. Но Он указал Своим ангелам не на церкви, а на драгоценные личности, которые не отвергли свидетельство и на которых пребывал драгоценный свет.

Я видела, что если бы называющие себя христианами любили пришествие

своего Спасителя, если бы их надежды были сосредоточены на Нем, они бы с радостью приветствовали первый же намек о Его возвращении. Но то, что они исповедовали, отличалось от того, что они стали делать, когда услышали весть о грядущем Господе. Произошло то, что никак не доказывало, что они любят Его. Сатана и его ангелы ликовали, и бросили в лицо Иисусу и Его ангелам то, что люди, исповедовавшие веру в Бога, имеют так мало любви к Иисусу, что даже не желают Его второго Пришествия.

Я видела, что народ Божий с радостью ждал своего Господа. Но Бог предусмотрел проверить их. Он скрыл ошибку в расчете пророческих периодов. Те, кто ожидали своего Господа, не открыли ее, и наиболее ученые люди, противостоявшие им, также не смогли ее заметить. Бог предусмотрел, чтобы Его народ встретил разочарование. Время пришло, и те, кто с радостными надеждами ожидали своего Спасителя, стали печальными и унылыми, в то время как те, кто не желал пришествия Иисуса, охваченные страхом вести, теперь радовались тому, что Христос не пришел в ожидаемое время. Их исповедание не изменило их сердца и не очистило их жизни. Прошедшее время было хорошо подсчитано, чтобы открыть такие сердца. Они были среди первых людей, которые высмеивали печальные и разочаровавшихся, которые действительно любили своего Спасителя. Я видела мудрость Божию в том, что эти люди были испытаны и для каждого из них была допущена проверка, пройдут ли они сквозь время испытания.

Те, кто осмелился не скрывать от других свет Божий, данный им, были изгнаны из церквей; но Иисус был с ними, и они пребывали в радости пред лицом Его. Они были подготовлены к принятию вести второго ангела.

См. Даниила 8:14; Аввакума 2:1-4; Малахии 3 и 4 гл., Матфея 24:36; Откровение 14:6-7

Весть второго Ангела

Церкви не приняли света вести первого ангела, и когда они отвергли свет с небес, они потеряли благоволение Божье. Они верили в свою собственную силу и своим собственным сопротивлением первой вести они ставили себя в положение,

когда они не могли увидеть света вести второго ангела. Но возлюбленные Божьи, которые были угнетены, ответили на весть: «Пал Вавилон» и оставили падшие церкви.

Ближе к окончанию вести второго

ангела я видела большой свет с небес, освещавший народ Божий. Лучи этого

света казались яркими, как солнце. И я слышала голоса восклицающих

ангелов: «Вот, Жених грядет, выходите навстречу Ему!»

Полуночный клич раздался для того, чтобы дать силу вести второго ангела.

Ангелы были посланы с небес, чтобы пробудить разочарованных святых и подготовить их к грядущей великой работе. Ангелы были посланы к кратким и посвященным, и побудили их возвысить голос: «Вот, Жених грядет, выходите навстречу Ему». Этим вверенным им кличем, очень быстро, и в силе Святого Духа распространявший клич, они пробуждали своих разочарованных братьев. Этот клич был основан не на мудрости и честности людей, но на силе Божьей, и Его святых, которые слышали клич, не могли сопротивляться ему. Наиболее духовные люди приняли эту весть сразу, а те, кто прежде вел работу, были среди последних, принявших и помогающих распространить клич: «Вот, Жених грядет, выходите навстречу Ему».

В каждой части земли был дан свет вести второго ангела, и клич разносился тысячи. Он распространялся от города к городу, и от деревни к деревне, пока люди, ожидавшие Бога, не были полностью пробуждены. Многие не разрешили этой вести проникнуть в церкви, и большие группы людей, которые получили живое

доказательство,

оставили

падшие церкви.

Могущественная

работа была

совершена

полуночным кличем. Весть проникла вплоть до сердца, и побуждала верующих искать живые опыты для себя. Они знали, что они не смогут положиться на кого-то другого.

Народ Божий вновь был проверен. Мир смеялся, дразнил и упрекал их, и те, кто без сомнения верил, что Иисус вскоре придет и воскресит мертвых, изменит живущих святых, начнет царствовать и будет обладать царством

навсегда, чувствовали себя подобно ученикам Христа. «Унесли Господа моего и не знаю, где положили Его».

См. Матфея 24:36, 25:6; Иоанна 20:13; Откровение 14:8

Святилище

Мне было показано печальное разочарование народа Божьего. Верующие не встретили Иисуса в ожидаемое время. Они не знали, почему их Спаситель не пришел. Они не могли найти никакой причины, почему пророческое время не закончилось. Ангел сказал: «Слово Бога оказалось неверным? Бог не выполнил Своего обещания? Нет, Он исполнил все, что обещал. Иисус поднялся, закрыл дверь во Святое на небесах и открыл дверь во Святое Святых, войдя туда, чтобы очистить его. Ангел сказал: «Все, кто терпеливо ждут, поймут эту тайну. Человек допустил ошибку, но не Бог. Было совершенно все, что Бог обещал; но человек ошибочно смотрел на землю, веря, что она и есть Святилище, которое очистится в конце пророческого периода времени. Ожидания людей потерпели неудачу; но никак не обещание Божье». Иисус послал своих ангелов, чтобы руководить разочарованными людьми и направить их взоры во Святое Святых, куда Он вошел, чтобы очистить Святилище и совершив особую искупительную работу для Израиля Божия. Иисус сказал ангелам, что все, кто ищут Его, поймут работу, которую Он должен был исполнить. Я видела, что после того, как работа Иисуса будет выполнена во Святом Святых, Он спустится на землю в царском величии и возьмет к Себе тех, кто терпеливо ждал Его возвращения.

После этого мне было показано, что происходило на небесах после того, как пророческие периоды закончились в 1844 году. Я видела, что как только служение Иисуса во Святом завершилось, и Он закрыл дверь в это отделение, великая темнота опустилась на тех, кто слышал, но отверг весть о Пришествии Христа, и они потеряли Его из вида. После этого Иисус надел на себя драгоценные одежды. Вокруг основания Его одежды были колокольчик и гранат, колокольчик и гранат. Он повесил на свои плечи дощечки уникальной работы. И когда Он передвигался, они блестели





подобно алмазам и были виданы письмена, подобные именам, начертанным, и лий выгравированным на наперснике. После того, как Он был полностью облачен, с головным убором, который напоминал корону, ангелы окружили Его, и Он унесся в пылающей колеснице за вторую завесу. После этого мне предложили осмотреть два помещения небесного Святилища. Занавес или дверь были открыты, и мне разрешили вступить туда. В первом помещении я увидела подсвечник с семью светильниками, он выглядел богато и великолепно; также стол, на котором были хлебы предложения, и жертвенник курений, и благовония. Мне показалось, что вся обстановка в этом помещении была сделана из самого чистого золота и отражала образ Того, Кто ступал туда. Занавес, который отделял эти два помещения, выглядел великолепно. Он был различных цветов и из разного материала, с красивой отделкой и с золотыми фигурами, изображающими ангелов. Занавес был поднят, и я изучила второе помещение. Я видела там ковчег, который был изготовлен из самого прекрасного золота. На верхней части ковчега была кромка прекрасной работы, представлявшая собой венцы. Они были из чистого золота. В ковчеге были каменные скрижали, содержащие десять заповедей. На каждом конце ковчега был прекрасный херувим с распахнутыми крыльями. Их крылья были подняты ввысь и касались друг друга выше головы Иисуса, когда Он стоял рядом с ковчегом. Их лица были направлены друг к другу, и они смотрели вниз на ковчег, представляя небожителей, с интересом смотрящих на закон Божий. Между херувимами была золотая кадильница. Когда молитвы святых с верой направлялись к Иисусу, и Он возносил их к Своему Отцу, приятный аромат исходил от кадильницы. Он напоминал запах самых красивых цветов. Выше места, где стоял Иисус, перед ковчегом, я видела возвышающуюся яркую славу, на которую я не могла смотреть. Она появилась подобно трону, где обитал Бог. Свет и слава излились на Иисуса

в богатом изобилии и затенили престол милости, и шлейф славы заполнил храм. Я не могла долго смотреть на славу. Это не возможно описать никаким языком. Я была поражена и отошла от сцены величия и славы.

Мне было показано земное Святилище, содержащее два помещения. Оно было подобно тому, которое я увидела на небесах. Мне было сказано, что земное Святилище было сделано по образу небесного. Обстановка первого помещения земного Святилища была подобна обстановке в первом помещении на небесах. Занавес был поднят и, взглянув во Святое Святых, я увидела, что обстановка там была точно такой же, как во Святом Святых небесного Святилища. Священники служили в обеих земных помещениях. В первом помещении они служили каждый день года, а во Святом Святых - однажды в году, чтобы очистить его от накопленных там грехов. Я видела Иисуса, служившего в обоих помещениях небесного Святилища. Он вступил в небесное Святилище, принеся Свою собственную кровь. Земные священники менялись из-за своей смерти, поэтому они не могли служить долго, но Иисус - вечный священник. Через жертвы и приношения, принесенные в земное Святилище, дети Израиля должны были понять все достоинства грядущего Спасителя. И благодаря мудрости Божьей, подробные сведения об Его искупительной работе дошли и до нас, чтобы мы могли оглянуться назад к ним и понять служение Иисуса в небесном Святилище.

При распятии на кресте, когда Иисус умер на Голгофе, Он воскликнул: «Совершилось!», и завеса храма была разодрана надвое от вершины до основания. Это должно было показать, что службы в земном Святилище были навсегда закончены и что Бог не будет больше встречаться с людьми в их земном храме, чтобы принимать их жертвы. Тогда была пролита кровь Иисуса, Который теперь Сам служит в Небесном Святилище. И как священники в земном Святилище вступали во Святое Святых только один раз в году, чтобы очистить Святилище, Иисус вступил во Святое Святых на небесах в конце 2300 дней 8 главы Даниила, в 1844 году, чтобы совершить последнее искупление всех, кому Он

мог помочь Своим посредничеством, и очистить Святилище.

См. Исход гл.25-28; Левит гл.16; 2 Царств 2:11; Дан. 8:14; Матфея 27:50-51; Евреям гл.9; Откр. Гл. 9

пересматривая прошлое, от провозглашения вести о втором Пришествии Иисуса до своего переживания конца 1844 года. Они увидели объяснение своего разочарования, и теперь радость и уверенность снова оживила их. Третий ангел осветил прошлое, настоящее и будущее, и они узнали, что Бог действительно вел их со своей таинственной предусмотрительностью.

Мне было представлено, что этот остаток последовал за Иисусом во Святое Святых и созерцал ковчег, престол милости и был очарован их

славой. Иисус поднял крышку ковчега, и вот появился скрижали из камня с десятью заповедями,

написанными на них. Они просматривали все заповеди, но они попятались назад с трепетом, когда увидели четвертую заповедь посреди десяти святых предписаний, когда более яркий легкий свет осветил ее, и вокруг нее появился ореол славы. Они не нашли там никакого сообщения о том, что суббота была отменена или заменена первым днем недели. Это было прочитано устами Божими в торжественном и ужасном великолепии на горе, когда вокруг блистали молнии и гремели раскаты грома, и это было написано Его святым перстом на каменных скрижалих: Шесть дней работай и делай всякие дела твои; а день седьмый - суббота Господу Богу твоему. Они были поражены тем, что увидели положение заповедей. Они видели, что были недалеко от Иеговы, сокрытые и защищенные Его святостью. Они видели, что они попали четвертую заповедь из декалога, и соблюдали день, данный им язычниками и папством, вместо дня, освященного Иеговой. Они смирили себя перед Богом и печалились о своих прошлых грехах.

Я видела, как благовония на жертвеннике курились, когда Иисус предложил вниманию Своего Отца их исповедания и молитвы. Когда они возносились, яркий свет пал на Иисуса и на престол милости; искренне молящиеся люди, которые были серьезно обеспокоены, потому что они поняли, что грешили против закона



Божьего, были благословлены, и их лица осветились надеждой и радостью. Они помогали работе третьего ангела, возвысили свои голоса и провозгласили торжественное предупреждение. Но лишь немногие из тех, кто получили первую весть, продолжали энергично провозглашать предостережение. Тогда я увидела, что ко многим пришло сообщение третьего ангела, и они объединяли свои голоса с теми, кто первыми провозгласили это предупреждение, и вместе они возвеличивали Бога и прославляли Его, соблюдая Его освященный День покоя.

Многие из тех, кто получил третью весть, не имели переживания двух прежних вестей. Сатана понял это, и его злой взор был направлен на них, чтобы уничтожить их; но третий ангел направлял их ко Святому Святым, и те, кто прошел опыт предыдущих вестей, направили их взор к небесному Святилищу. Многие видели совершенную цепь истины в сообщениях ангелов и с удовольствием принимали их. Они осознали их порядок и последовали верой за Иисусом в небесное Святилище. Эти сообщения были представлены мне как якорь, держащий церковь. И поскольку люди получили и поняли их, они были ограждены от многих заблуждений сатаны.

См. Исход 20:1-17, 31:18; 1Фес. 4:16; Откровение 14:9-12

Твердое основание

Я видела группу людей, которая хорошо и твердо хранила свое упование и не одобряла тех, кто разрушал установленную веру церкви. Бог смотрел на них с одобрением. Мне было показано три шага - первый, второй и третий - первая, вторая и третья весть ангелов. Ангел сказал: «Горе тому, кто поставит преграду или препон этим вестям. Истинное понимание этих сообщений имеет жизненно важное значение. Судьба душ зависит от того, как они воспринимают их». Я была вновь проведена через эти вести и видела, как много народа Божий ценил свой опыт. Он был получен ценой больших страданий и серьезной борьбы. Шаг за шагом Бог наставлял их, пока они не утвердились на твердом, надежном основании. Потом я увидела людей,

которые приблизившись к платформе, перед тем как подняться на нее, стали исследовать ее основание. Некоторые с радостью немедленно ступили на нее. Другие начали искать ошибки в прочности основания платформы. Они желали, чтобы ее усовершенствовали, чтобы платформа стала лучше, и люди были более счастливы. Некоторые сошли с платформы и проверили ее, затем, найдя недостатки в ней, объявили, что она была построена неправильно. Я видела, что почти все твердо стояли на платформе и призывали других, кто сошел с нее, прекратить свои жалобы, потому что Бог был ее Строителем, и своими недовольствами они боролись против Него. Они рассказали о замечательной работе Бога, который привел их к устойчивой платформе, и почти все подняли свои глаза к небесам и громким голосом прославляли Бога. Это действовало на некоторых из тех, кто жаловалась и оставил платформу, и они снова со смиренным видом ступили на нее.

Я была перенесена в прошлое во время провозглашения первого пришествия Христа. Иоанн был послан в духе и силе Илии, чтобы готовить путь к пришествию Иисуса. Тем, кто отвергли свидетельство



Иоанна, не принесло пользы и учение Иисуса. Их оппозиция провозглашению Его первого пришествия поставила их в положение, в котором они не могли с готовностью принять самое сильное свидетельство о том, что Он - Мессия. Сатана вовлек тех, кто не поверил вести Иоанна, чтобы они пошли еще дальше, отвергли Иисуса и распяли Его. Делая это, они направились туда, где они не смогли получить благословения в день Пятидесятницы, которое показало бы им путь в небесное Святилище. Разрыв завесы в храме показал, что иудейские приношения и предписания более не будут приниматься Богом. Великая Жертва была принесена и была принята, и Святой Дух, который сошел в день Пятидесятницы, направил умы учеников от земного Святилища к небесному, куда Иисус вошел со Своей кровью и излил на Своих учеников благословения искупления. Иудеи были оставлены в полном заблуждении и полной темноте. Они потеряли весь свет, который они могли бы получить от плана спасения, и они все еще верили в свои бесполезные

жертвы и приношения. Они не могли получить пользу от посредничества Христа во Святом Небесном Святилище заняло место земного, но они все же не получили никакого знания о пути к небесам.

Многие с ужасом смотрят на путь преследования, который пришлось перенести Иисусу от иудеев в отвержении и распятии Его. Когда люди читают историю этих позорных оскорблений, они думают, что они любят Христа и не отвергли бы Его подобно Петру или не распяли бы Его подобно иудеям. Но Бог, Который засвидетельствовал Свое благородное положение к Своему Сыну, проверил и испытал их любовь, которую они выражали к Иисусу.

Все небеса наблюдали с самым глубоким интересом за тем, как люди принимали эту весть. Но многие, кто утверждал, что любил Иисуса и кто ронял слезы, читая историю о кресте, вместо радости от полученного сообщения испытывали гнев, насмехались над благой вестью о пришествии Иисуса и объявили, что оно было заблуждением. Они не хотели общаться с теми, кто верил в Его пришествие, а, наоборот, ненавидели их и изгоняли их из церквей. Тем, кто отверг первую весть, нельзя было получить пользу от второй и извлечь выгоду от полуночного клича, который должен был подготовить их к тому, чтобы вступить с Иисусом во Святое Святых небесного Святилища. И, отвергая две предыдущие вести, они не смогли увидеть никакого света от вести третьего ангела, который показывал путь во Святое Святых. Я видела, что номинальные церкви распяли эти вести, как иудеи распяли Иисуса, и поэтому у них не было никаких познаний о событиях на небесах или о путях ко Святому Святым, и они не могли получить пользу от заступничества Иисуса. Подобно иудеям, которые приносили свои бесполезные жертвы, они возносили свои бесполезные молитвы к помещению, из которого Иисус ушел, и сатане нравилось обманом заманивать мнимых последователей Христа в свою ловушку и, принимая религиозный характер, обращая умы этих ложных христиан к себе, чтобы работать со всей своей силой для него. Некоторых он обманывал одним способом, а некоторых другим. Он подготовил

различные заблуждения, чтобы обмануть умы многих. Некоторые не поддавались на один обман, в то время как они же могли поверить другому. Сатана обманывал некоторых спиритизмом. Он также прибыл как ангел света и распространял свое влияние по земле. Я видела ложные пробуждения повсюду. Церкви ликовали, и полагали, что Бог удивительно работал для них, в то время как это был другой дух. Он увянет и оставит мир и церковь в худшем состоянии, чем прежде.

Я видела, что у Бога были и честные дети среди номинальных адвентистов и среди падших церквей, и эти служители и народ будут все же вызваны из этих церквей, прежде чем язвы будут излиты, и они с удовольствием увидят истину. Сатана знал это, и перед громким кличем третьего ангела он поднял волнение в этих религиозных организациях, чтобы те, кто отвергали правду, могли думать, что Бог с ними. Он надеялся обмануть честных людей и заставить их думать, что Бог все еще работает в церквях. Но свет будет сиять, и каждый из честных людей оставит падшие церкви и присоединится к остатку.

См. Матфея гл.3; Деян. Гл.2; 2 Кор.11:14; 2 Фес. 2:9-12; Откровение 14:6-12

Спиритизм

Я видела большое заблуждение. Сатана имеет силу появляться перед нами в облике наших родственников и друзей, которые теперь почивают в Иисусе. Это будет выглядеть, как будто наши близкие присутствуют, произносят слова тем голосом, которым они говорили при жизни, знакомым нам. Все это должно было обмануть мир и поймать в ловушку веру людей.

Я видела, что святые должны будут иметь полное понимание истины для настоящего времени, которую они должны будут найти в Священном Писании. Они должны будут понять состояние мертвых и то, что духи бесовские будут являться к ним, изображая любимых друзей и родственников, которые обзывают им небиблейские принципы. Они будут делать все, что в их власти, чтобы вызвать симпатию к себе и творить чудеса перед ними, чтобы подтвердить то, что они заявляют. Люди Божьи

должны быть подготовлены к противостоянию этим духам истиной Библии о том, что мертвые ничего не знают и что это - бесовские духи.

Я видела, что мы должны хорошо исследовать основу нашей надежды, поскольку мы будем должны объяснить эти явления на основании Священного Писания, когда мы увидим распространение этих заблуждений, и мы должны будем бороться с ними лицом к лицу. И если мы не подготовимся к этому, то будем пойманы в ловушку, будем повержены и побеждены. Но если мы сделаем все, что мы можем со своей стороны, чтобы подготовиться к будущему противостоянию, Бог выполнит свою часть, и Его всесильная рука защитит нас. Он скорее пошлет каждому из нас ангела славы, чтобы оградить преданные Ему души, чем позволит, чтобы они были обмануты и похищены ложными чудесами сатаны.

Я видела, с какой скоростью распространялось это заблуждение. Мне показали поезд, двигающийся со скоростью молнии. Ангел предложил мне внимательно рассмотреть все. Я устремила свои глаза на поезд. Казалось, что целый мир был внутри него. Потом ангел показал мне начальника поезда, статного и красивого видом, на которого смотрели с почтением все пассажиры. Я была озадачена и спросила моего ангела, кто это. Он сказал: «Это сатана. Он управляет этим поездом в обличье ангела света. Он взял мир в плен. Людей вводят в сильное заблуждение, заставляют верить той лжи, что они не могут быть прокляты. Его помощник, следующий за ним по рангу, является машинистом, а другие его помощники выполняют различную работу, в которой он может нуждаться, и они все двигаются со скоростью молнии к своей погибели». Я спросила ангела, неужели никого не осталось кроме этих людей. Он предложил мне взглянуть в противоположном направлении, и я видела небольшую группу, идущую по узкой тропе. Все, казалось, были тесно объединены и связаны вместе истиной.

Эта небольшая группа выглядела измученной заботами, как если бы они прошли через серьезные испытания и сражения. Иказалось, как будто солнце только что появилось из-за облака, сияло на их лицах и заставляло их выглядеть торжественно, как если



бы их победа была близка.

Я видела, что Бог дал миру возможность обнаружить уловки сатаны. Даже одного этого свидетельства было бы достаточно, если бы христиане не имели других. Нет различия в ценности между ними.

Томас Пэйн, чье тело превратилось в пыль, и который будет вызван оттуда в конце 1000 лет при втором воскресении, чтобы он получил возмездие и перенес вторую смерть, был будто бы вознесен сатаной на небеса и был высоко возведен там. Сатана использовал его на земле так долго, как только мог, и теперь он продолжает делать ту же самую работу через распространение информации о том, что Томас Пэйн так возведен и вознесен, и, как он учил здесь, сатана делает явным, так он учит и на небесах. Некоторые из живущих на земле, с ужасом наблюдавшие за его жизнью, смертью и его испорченным учением, теперь готовы учиться у него, хотя он был одним из самых мерзких и наиболее испорченных людей, таким, кто презирал Бога и Его закон.

Независимо от того, насколько вы нечестивы, верите ли вы в Бога или в Библию или не верите, живите, как вам нравится; небеса - это ваш дом; и каждый должен знать, что Томас Пэйн находится на небесах в прославленном состоянии. Это настолько явно, что все могут это увидеть, если пожелают.

См. Еккл. 9:5; Иоанн 11:1-45; 2 Фес. 2:9-12; Откровение 13:3-14

Сребролюбие

Я видела сатану и его ангелов, они все вместе совещались. Сатана предложил своим ангелам идти и ставить ловушки особенно тем, кто ожидал второго пришествия Христа и кто хранил все заповеди Божьи. Сатана сказал своим ангелам, что все церкви спят. Он увеличит свою мощь и ложные чудеса и сможет удержать их. «Но секуту соблюдающих субботу мы ненавидим. Они непрерывно работают против нас, и отнимают у нас наших людей, чтобы соблюдать этот ненавистный закон Божий».

«Идите и сделайте обладателей земель и денег опьяненными заботами. Если вы сможете заставить их ценить

эти вещи больше всего остального, мы сможем овладеть ими. Они могут исповедовать все, что им нравится, только лишь сделайте их заботящимися

более о деньгах, чем об успехе Христова Царства или распространения истин, которые мы ненавидим. Представьте мир перед

ними в самом привлекательном свете, чтобы они смогли любить и богоизбранный его. Мы должны использовать все средства, которые только нам доступны. Чем больше средств будет у них, тем более они будут разрушать наше царство, похищая наших людей. Если они будут проводить встречи в различных местах, то мы в опасности. Будьте очень бдительны тогда. Отвлекайте людей любыми способами. Уничтожьте их любовь друг к другу. Препятствуйте и приведите в уныние их служителей; поскольку мы ненавидим их.

Поддерживайте любое возможное оправдание тех, кто имеют средства, чтобы они не отдавали их. Управляйте вопросами денег, насколько вы можете. Вы должны заставить их служителей желать и беспокоиться о деньгах. Это ослабит их храбрость и рвение. Боритесь за каждый дюйм земли. Сделайте сребролюбие и любовь к земным сокровищам главными чертами их характера. Столь долго, сколь эти черты будут преобладать, спасение и благодать останутся снаружи. Сберите все, что вы можете вокруг них, и они обязательно будут нашими. Мало того, что мы должны быть уверены в них, но их ненавистное влияние должно влиять на других, чтобы не допустить и тех на

небеса. И тех, кто мог бы пожертвовать средства, вы должны сделать жадными, чтобы они стали скучными».

См. Марка 14:3-11; Луки 12:15-40; 1 Иоанна 2:15-17

Просеивание

Я видела, как некоторые люди с сильной верой и криками агонии умоляли Бога. Их лица были бледны и на них было заметно глубокое беспокойство, которое выражало их внутреннюю борьбу. На их лицах была твердость и серьезность, в то время

как большие капли пота проступали на их лбах и стекали с них. Время от времени их лица освещались печатью Божьего одобрения, но вновь тот же торжественный и серьезный беспокойный взгляд утверждался на них.

Злые ангелы толпились вокруг них, окружая их тьмой, чтобы скрыть Иисуса от их взора, и чтобы их взгляды сосредоточились на тьме, окружающей их, и они перестали бы доверять Богу, а потом и начали роптать на Него. Их единственным спасением было держать свои глаза поднятыми вверх. Ангелы имели влияние на людей Божьих, и ядовитая атмосфера этих злых ангелов, давящая на взволнованных людей, была постоянно рассеиваемой взмахами крыльев ангелов, чтобы полностью рассеять этот густой слой темноты, окружающий их.

Я видела, что не все участвовали в этом труде агонии и прошений. Они были безразличны и небрежны. Они не сопротивлялись темноте, окружающей их, и она закрывала их, подобно плотному облаку. Ангелы Божьи оставили их и отправились помогать тем искренним молящимся людям. Я видела, что ангелы Божьи помогали только тем, кто боролся со всей своей энергией, сопротивляясь злым ангелам, и пытался помочь себе, настойчиво призывая Бога. Но ангелы оставили тех, кто не прикладывал никаких усилий, чтобы помочь себе, и я потеряла их из виду.

Поскольку эти просящие продолжали свои серьезные крики, временами луч света от Иисуса достигал их, поощряя их сердца и освещая их лица.



Я спросила о причине просеивания, которое я видела. Мне было показано, что волнение было вызвано сильным свидетельством, вызванным советом истинного Свидетеля лаодикийцам. Оно повлияет на сердца тех, кто принял свидетельство, и оно будет вести его к восстановлению стандартов и излиянию дальнейшей сильной истины. Некоторые не перенесут такого прямого свидетельства. Они восстанут против него, и это станет причиной просеивания среди людей Божьих.

Я видела, что свидетельство Истинного Свидетеля не было и наполовину воспринято. На торжественное доказательство, от

которого зависит судьба церкви, обратили совсем немного внимания, если не полностью проигнорировали его. Это свидетельство должно было вызвать глубокое раскаяние, и все, кто получат его, будут ему повиноваться и будут очищены.

Ангел сказал: «Смотри!» Вскоре я услышала голос, который звучал подобно множеству музыкальных инструментов, подобранных очень приятно и гармонично. Он превзошел любую музыку, которую я когда-либо слышала. Он, казалось, был полон милосердия, сострадания и святой радости. Он заставил меня трепетать всем моим существом. Ангел сказал: «Смотри!» Мое внимание тогда направилось на группу людей, которых я прежде видела плачущими в агонии духа. Я видела, что группа ангелов-хранителей вокруг них увеличилась вдвое, и все люди были одеты в броню с головы до ног. Они передвигались в точном, строгом порядке, подобно группе солдат. Их лица выражали тот серьезный конфликт, через который они прошли и победили. Они перенесли серьезные внутренние муки и теперь сияли чудесным светом и славой небес. Они одержали победу, и она вызвала в них глубокую благодарность и священную, сокровенную радость.

Число людей в этой группе уменьшилось. Некоторые были просеяны, и остались на пути. Беззаботные и безразличные люди, которые не соединились с теми, кто ценил победу и спасение достаточными, чтобы пережить агонию и упорно продолжать бороться, не получили всего этого и остались во тьме. Но их число было немедленно восполнено теми, кто держался за истину и встал на их место. Злые ангелы окружили их, но они не могли иметь никакой власти над этими людьми.

Я слышала, что те люди, которые были одеты в броню, высказывали истину с великой силой. И это имело эффект. Я видела тех, кто был в узах. Некоторые жены были связаны их мужьями, а дети - родителями. Честные люди, которые прежде были ограждены от истины, теперь нетерпеливо слушали высказываемую истину. Весь страх перед своими родственниками ушел. Только истина была возвеличена ими. И это было дороже и ценнее, чем сама жизнь. Они жаждали и алкали правды. Я спросила, из-за чего

произошло такое большое изменение. Ангел ответил: «Это - поздний дождь, обновление от присутствия Божьего, громкий клич третьего ангела».

Великая сила была с этими избранными людьми. Ангел сказал: «Смотри!» Мое внимание обратилось к нечестивым и неверующим. Они были все в движении. Рвение и сила Божьего народа возбудила и прогневала их. Беспорядок, беспорядок был везде. Я видела меры, принятые против этой группы, которая обладала силой и светом Божиим. Тьма сгустилась вокруг них, но они стояли там, одобренные Богом и доверяющие Ему. Я видела, что они были озадачены. Затем я слышала, что они искренне восклицали, обращаясь к Богу. Днем и ночью их вольп не прекращался. Я слышала эти слова: «О, Боже! Покажи путь для спасения Твоего народа, если это сможет прославить Имя Твое! Избавь нас от язычников, окружающих нас! Они обрекли нас на смерть, но Твоя рука может принести спасение». Вот все слова, которые я смогла запомнить. В них, казалось, было глубокое понимание своей немощи, и люди провозглашали полное подчинение воле Божьей: каждый, без исключения, искренне обращался со своей просьбой и боролся подобно Иакову за спасение.

Вскоре после того, как они стали восклицать, ангелы с сочувствием собирались пойти, чтобы избавить их. Но высокий, командующий ангел не позволил им. Он сказал им: «Воля Божья еще не исполнена. Они должны испить чашу. Они должны быть крещены и очищены».

Скоро я услышала голос Божий, который всколыхнул небеса и землю. Произошло могущественное землетрясение. Здания были разрушены и развалились в разные стороны. Тогда я услышала торжествующий крик о победе, громкий, музыкальный и ясный. Я смотрела на эту группу, которая короткое время до этого была такой несчастной и связанной. Великолепный свет сиял на них. Как же красиво они тогда выглядели. Прошла вся усталость и печаль забот. Здоровье и красота сияли на каждом лице. Их враги, язычники, падали вокруг них подобно мертвым. Они не могли вынести света, который исходил от спасенных святых. Этот свет и слава

пребывали на них, пока Иисус не появился на небесных облаках и преданная, испытавшая группа людей была изменена в один момент, во мгновение ока, от славы в славу. Могилы раскрылись, и святые вышли оттуда. Они были облечены в бессмертие и провозглашали победу над смертью. Вместе с живыми святыми они направились на встречу с их Господом в воздухе, в то время как прекрасные, мелодичные возгласы славы и победы были на каждом бессмертном языке и сходили со всех святых губ.

См. Псалм 86; Осия 6:3; Аггей 2:21-23; Матфея 10:35-39, 20:23; Ефес. 6:10-18; 1 Фес. 4:14-18; Откровение 3:14-22

Грехи Вавилона

Я видела, что когда Иисус оставил Святое место небесного Святилища и вошел за вторую завесу, церкви были оставлены, как и иудеи однажды, и они наполнились всякой нечистотой и отвратительной птицей. Я видела большую несправедливость и мерзость в церквях; и все же они утверждали, что они христиане. Их дела, их молитвы и их проповеди вызывали отвращение у Бога. Ангел сказал: «Бог не будет присутствовать на их собраниях. Эгоизм, мошенничество и обман не вызывали у них угрызений совести. Поверх всех этих злых качеств они надевают плащ религии. Мне была показана гордость номинальных церквей. У таких людей и в мыслях не было Бога; но их чувственные умы жили сами для себя. Иисус и ангелы смотрели на них с гневом. Ангел сказал: «Их грехи и гордость достигли до небес. Их участь предрешена. Правосудие и справедливость дремали долго, но скоро они пробудятся. Мне отмщение, и я вождам, говорит Господь. Страшные угрозы третьего ангела должны быть воплощены, и эти люди вкусят гнев Божий. Множество злых ангелов распроstrанились по всей земле. Церкви и религии переполнены ими. Они смотрят на религиозные организации с ликование, потому что плащ религии покрывает величайшие преступления и несправедливость».

См. Амос 5:21; Рим.12:19;

Откровение 14:9-10, 18:6

Громкий клич

Я видела ангелов, они спешили туда и

сюда на небесах. Они спускались к земле и снова возвращались к небесам, готовясь к исполнению какого-то важного события. Тогда я увидела другого могущественного ангела, уполномоченного спуститься на землю, объединить свой голос с голосом третьего ангела и дать власть и силу его вести. Великое могущество и слава были переданы этому ангелу, и когда он спустился, земля была освещена его славой. Свет, который шел перед ним и следовал за этим ангелом, проникал повсюду, когда он могущественно воскликнул сильным голосом: «Вавилон великий пал, сделался жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, пристанищем всякой нечистой и отвратительной птицы». Весть о падении Вавилона, данная вторым ангелом, снова пришла к людям с добавлениями изменений, которые произошли в церквях с 1844 года. Работа этого ангела началась вовремя и помогла последней великой работе вести третьего ангела. Народ Божий поднялся повсюду, чтобы выстоять в час испытания, который они вскоре встретят. Я увидела большой свет, сошедший на людей. Они объединились в вести и бесстрашно провозглашали с большой силой весть третьего ангела.

Ангелы были посланы для помош и могущественному ангелу с небес, и я слышала голоса, которые, казалось, звучали повсюду: «Выходи от нее, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее и не подвергнуться язвам ее; ибо грехи ее дошли до неба, и Бог воспомянул неправды ее». Эта весть была дополнением к третьей вести и присоединилась к ней, как полночный клич присоединился к вести второго ангела в 1844 году. Слава Божья пребывала на послушных, ожидающих святых, и они бесстрашно несли последнее торжественное предупреждение, провозглашая о падении Вавилона и призывая народ Божий выйти из него, чтобы они могли спастись от страшной гибели.

Свет, который прорвался на ожидающих людей, проник повсюду: и на тех, у кого был свет в церквях, и на тех, кто не слыхал и не отвергал эти вести. И они ответили на призыв и



оставили падшие церкви. Многие пришли, когда эти вести были даны. От них исходил свет, и они имели привилегию выбирать жизнь или смерть. Некоторые выбрали жизнь, и они решили искать Бога и следовать всем Его заповедям. Третья весть должна была сделать свою работу; все должны были быть проверены, и драгоценные души должны были быть вызваны из религиозных организаций. Неотразимая сила затронула честных людей, в то время как проявление силы Божьей держало в страхе и опасении их родственников и друзей, и они не осмеливались и не имели силы препятствовать тем, кто чувствовал работу Духа Божьего на себе. Последний призыв относился даже к бедным рабам, и набожные среди них могли со смиренiem петь свои песни радости об их будущем счастливом избавлении, и их владельцы не могли заставить их умолкнуть, потому что страх и удивление заставляли их самих молчать. Могущественные чудеса происходили на земле, больные исцелялись, и знамения и чудеса сопровождали верующих. Бог могущественно действовал, и каждый святой без страха последствий следовал убеждениям своей собственной совести и объединялся с теми, кто следовал всем заповедям Божиим, и вместе они провозглашали третью весть с силой. Я видела, что третья весть закончится с властью и силой, далеко превосходящей полночный клич.

Слуги Божьи, обеспеченные силой свыше, со своими освященными лицами и со святым посвящением пошли далее, исполняя свою работу и провозглашая весть с небес. Драгоценные души, которые были рассеяны в различных религиозных организациях, ответили на зов и поспешили выйти из обреченных церквей, как Лот поспешил выйти из Содома перед его гибелью. Божий народ был воодушевлен и укреплен превосходной славой, которая сошла на них в богатом изобилии, приготавливая их перенести час испытания. Множество голосов, которые я слышала всюду, говорили: «Здесь терпение святых; соблюдающих заповеди Божьи и имеющих веру Иисуса».

См. Бытие 19 гл.; Откровение 14:12, 18:2-5

Завершение третьей Вести

Я была перенесена во время, когда весть третьего ангела заканчивалось. Сила Божья почивала на Его народе. Они выполнили свою работу и были подготовлены к часу испытания, который им предстоял. Они получили последний дождь, освежающее присутствие Божье, им было получено живое свидетельство, возродившее их. Последнее великое предупреждение прозвучало повсюду, и это вызвало гнев жителей земли, тех, кто не принял весть.

Я видела ангелов, спешащих туда и сюда на небесах. Ангел возвратился с земли на небеса с прибором писца и сообщил Иисусу, что его работа была сделана и святые исчислены и запечатлены. Тогда я увидела Иисуса, который стоял перед ковчегом, содержащим десять заповедей, и Он опрокинул кадильницу. Он поднял свои руки вверх, и громким голосом сказал: «Соверши-лось!». Все небожители сложили свои венцы, когда Иисус сделал торжественное заявление: «Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще, и святый да освящается еще.»

Я видела, что каждый случай был решен к жизни или ко смерти. Иисус изгладил грехи Своего народа. Он получил Свое Царство, и искупление было завершено для всех в Его Царстве. Когда Иисус совершил служение во Святилище, над умершими праведными происходил суд, а затем и над живыми праведниками. Предметы Царства были подготовлены. Брак Агнца был завершен. И Царство, и величие царствования под всеми небесами было передано Иисусу и наследникам спасения, и Иисус должен был править как Царь царей и Бог богов.

Когда Иисус выходил из Святого Святих, я слышала звон колокольчиков на Его одеждах, и когда Он вышел, облако темноты охватило жителей земли. Не было тогда никакого посредника между виновным человеком и оскорблением Богом. Пока Иисус стоял между Богом и виновным человеком, люди были защищены; но когда Иисус вышел из посредничества между человеком и

Отцом, ограничения были сняты и сатана мог теперь управлять человеком. Было невозможно излечить

язвы, пока

Иисус служил во Святилище, но когда Его работа там завершилась и Его посредничество прекратилось, ничто не препятствовало гневу Божьему и он прорвался с яростью на беззащитные головы виноватых грешников, которые пренебрегли спасением и вознавидели обличение. Святые в это страшное время, после завершения посредничества Иисуса, жили пред святым Богом без посредника. Каждый случай был решен, и каждая драгоценность подсчитана. Иисус остановился во внешнем помещении небесного Святилища, и грехи, которые были исповеданы в то время, пока Он был во Святом Святых, Он возложил на создателя греха, Дьявола. Он должен будет перенести наказание за эти грехи.

Потом я увидела, что Иисус сложил Свое священническое одеяние, и одел свою самую богатую царскую одежду - на Его голове было много корон, корона в короне - и окруженный небожителями, Он оставил небеса. Язвы изливались на жителей земли. Некоторые осуждали Бога, и проклинали Его. Другие помчались к людям Божиим и желали научиться тому, как они могли бы избежать суда Божьего. Но у христиан ничего не было для них. Последняя слеза за грешников упала, последняя молитва в агонии была вознесена, последнее бремя перенесено. Сладкий милостивый голос больше не приглашал их. Последнее предупреждение было сделано. Когда святые и все небеса были заинтересованы в их спасении, у них не было никакого интереса в этом для себя. Жизнь и смерть были поставлены перед ними. Многие желали жизни; но не сделали никакого усилия, чтобы получить ее. Они не выбрали жизнь, и теперь не было никакой заглаживающей вину крови, чтобы искупить грешника. Все небеса объединились с Иисусом, когда они услышали страшные слова: «Все сделано, все свершилось». План спасения был выполнен. Но только немногие захотели принять план. Когда

приятный голос милосердия замер, испуг и ужас охватил их. С ужасной отчеливостью они услышали: «Слишком поздно! Слишком поздно!»

Те, у кого не было света Божьего Слова, спешили туда и сюда. Они бежали от моря до моря, и с севера на восток, в поисках слова от Бога. Ангел сказал: «Они не найдут его. Вот голод на земле, это не голод хлеба, не жажда воды, но жажда слышания слов Господних. Что бы они не отдали за хотя бы одно слово одобрения от Бога? Но нет, они будут алкать и жаждать его. День за днем они пренебрегали спасением, и ценили земные удовольствия, и земные богатства, выше чем любой небесный стимул и сокровище. Они отвергли Иисуса, и презирали Его святых. Мерзкий останется мерзким навсегда».

Большая часть злых людей была очень разгневана, когда они переносили излитие язв. Это была сцена страшной агонии. Родители горько упрекали своих детей, и дети упрекали своих родителей, братья - своих сестер, и сестры - своих братьев. Громкие вопляющие крики были слышны в каждом направлении: «Это вы помешали мне принять истину, которая могла бы спасти меня от этого ужасного часа». Люди обратились к служителям с ожесточенной ненавистью, и упрекали их, говоря: «Вы не предупредили нас. Вы сказали нам, что весь мир обратится и кричали: «Мир, мир», чтобы погасить любой возникающий в нас страх. Вы не сказали нам об этом часе, и тех, кто предупреждал нас об этом, вы называли фанатиками и злыми людьми, которые уничтожают нас». Но я видела, что служители тоже не избежали гнева Божьего. Их страдания были десятикратно больше, чем страдания их народа.

См. Иезекиэль 9:2-11; Даниил 7:27; Осия 6:3; Амос 8:11-13; Откр. Гл. 16, 17:14

Бедственное Время Иакова

Я видела, что святые оставляли города и деревни и объединялись вместе в группы, и уходили жить в самые уединенные места. Ангелы обеспечили их продовольствием и водой; а нечестивые страдали от голода и жажды. Потом я увидела ведущих лидеров земли, они советовались вместе, и сатана и его ангелы были заняты своей работой вокруг них. Я



видела письмо, и копии его рассыпались в различные части земли, в которых был приказ, что если святые не прекратят соблюдать свою специфическую веру, хранить субботу, и не начнут соблюдать первый день, то люди будут свободны, после некоторого времени, предать их смерти. Но в это время святые были тихи и спокойны, доверяя Богу, и полагаясь на Его обещание, что путь спасения будет уготован для них. В некоторых местах, прежде чем пришло время для этого закона, нечестивые стремились уничтожить всех святых, но ангелы в виде людей в военной форме воевали за тех. Сатана желал получить привилегию уничтожения святых Всевышнего; но Иисус предложил Своим ангелам следить за ними, поскольку Бог был почен, заключая завет с теми, кто хранили Его закон пред лицом язычников, окружавших их; и Иисус был бы почен, прославив этих ожидающих Его преданных людей, которые так долго ждали Его, без того, чтобы они увидели смерть.

Вскоре я увидела святых, они страдали большими духовными муками. Они, казалось, были окружены нечестивыми жителями земли. Все было против них. Некоторые стали бояться, что Бог оставил их, наконец, чтобы они погибли от рук нечестивых людей. Но если бы они могли открыть глаза, то они увидели бы, что они были окружены ангелами Божими. Затем прибыло множество разгневанных нечестивых, а затем масса злых ангелов, которые торопили нечестивых убить святых. Но если бы они стали пытаться приблизиться к ним, им необходимо было бы сначала преодолеть эту группу могущественных святых ангелов, чего сделать было невозможно. Ангелы Божьи заставляли их отступать, и также заставляли злых ангелов, окруживших их, падать назад. Это был час ужасной, страшной агонии святых. Они молили день и ночь Бога об избавлении. Но уже, казалось, не было никакой возможности для их спасения. Нечестивые уже стали ликоват и праздновать победу, выкрикивая: «Почему ваш Бог не заберет вас из наших рук? Почему Вы не возноситесь и не спасаете ваши жизни?» Святые не обращали на них внимания. Они боролись с Богом подобно Иакову. Ангелы стремились освободить их; но люди должны были

подождать еще немного дольше, испить чашу, и креститься крещением. Ангелы, верные своей миссии, продолжали охранять их. Пришло время Богу проявить свою могущественную силу и славно освободить их. Бог более не дал Своему имени быть в поругании у язычников. Во славу имени Своего Он освободит всех тех, кто терпеливо ждал Его и чьи имена были вписаны в книгу.

Я была перенесена назад ко времени преданного Ноя. Дождь лил, приближался потоп. Ной и его семейство вошли в ковчег, и Бог закрыл их там. Ной искренне предупреждал жителей древнего мира, в то время как они дразнили и высмеивали его. И когда воды ниспали на землю, и когда они один за другим тонули, то смотрели на тот ковчег, который они сделали объектом насмешек, безопасно плывущим по водам и сохраняющим верного Ноя и его семейство от смерти. Я видела, что народ Божий, который предупреждал мир о Божьем грядущем гневе, будет избавлен. Они верно предупредили жителей земли, и Бог не позволит нечестивым уничтожить святых, которые ожидали преображения и которые не поклонились закону зверя и не приняли его печать. Я видела, что если бы нечестивым было разрешено уничтожить святых, то сатана и все его злые ангелы, и все, кто ненавидят Бога, были бы удовлетворены. О, каким триумфом было бы для его сатанинского величества иметь власть в последней заключительной борьбе над теми, кто столь долго ждал Того, Кого они так любили. Те, кто насмехались над идеей о вознесении христиан, станут свидетелями заботы Бога о Его народе, и их славного избавления.

Когда святые оставили города и деревни, они были преследуемы нечестивыми. Они подняли свои мечи, чтобы убить святых, но они сломались и упали такими же бессильными, как солома. Ангелы Божьи оградили святых. Так как они молили день и ночь об избавлении, их молитвы дошли до Бога.

См. Бытие гл.6-7, 32:24-28; Псалом 91; Матфея 20:23; Откров. 13:11-17

Избавление Святых

Именно в полночь Бог избрал освободить Свой народ. Когда

нечестивые окружили их, внезапно стало ярко во всю силу светить солнце, и луна оставалась на небе. Нечестивые созерцали эту удивительную сцену. Знамения и чудеса следовали в быстрой последовательности. Все, казалось, свернуло со своего естественного курса. Святые созерцали символы своего избавления с торжественной радостью.

Потоки прекратили течь. Темные, тяжелые облака затянули все небо. Но было одно ясное место там, откуда прозвучал голос Божий, подобный многим водам, который поколебал небеса и землю. Произошло могущественное землетрясение. Могилы были открыты, и те, кто умер в вере согласно вести третьего ангела, соблюдая субботу, вышли из своих пыльных могил прославленными, чтобы услышать завет мира, который Бог хотел заключить с теми, кто следовал Его закону.

Небо открывалось и закрывалось, и было в волнении. Горы колебались подобно тростнику на ветру и разбрасывали вокруг себя камни. Море кипело подобно котлу и выбрасывало камни на землю. Бог провозгласил день и час пришествия Иисуса и заключения вечного завета со Своим народом, Он сказал одно предложение и затем сделал паузу, пока Его слова катились по земле. Израиль Божий стоял с устремленными вверх глазами, слушая слова, поскольку они исходили от Иеговы и катились по земле подобно звукам самого громкого грома. Это

было ужасно торжественно. В конце каждого предложения с вятыми восклицали:

«Слава!

Аллилуйя!» Их лица были освещены славой Божией; они сияли славой так же, как и лицо Моисея, когда тот спускался с Синай. Нечестивые не могли смотреть на их славу. И когда бесконечное благословение было провозглашено для тех, кто почитал Бога и хранил Его святую субботу, прозвучал могущественный крик победы над зверем и его образом.

Тогда начался юбилей, когда земля должна была отдохнуть. Я видела набожных рабов, воскресших в триумфе и славе,бросивших с себя оковы, которые опутывали их, в то

время как их нечестивый хозяин был обескуражен и не знал что делать, потому что нечестивые не могли понять слова голоса Божия. Скоро появилось великолепное облако. На нем сидел Сын Человеческий.

Это облако, когда оно только появилось вдали, выглядело очень маленьким. Ангел сказал, что это было знамение Сына Человеческого. Но когда облако приблизилось к земле, мы могли созерцать превосходную славу и величие Иисуса, как вышедшего, чтобы победить. Святая свита ангелов с их яркими, блестящими коронами на своих главах, сопровождала Его в пути. Никакой язык не сможет описать славу той сцены. Живое облако величия и непревзойденной славы приблизилось еще, и мы могли ясно созерцать прекрасную личность Иисуса. На Нем был одет не венец из шилов, а корона славы украшала Его святое чело. На Его одеянии и поясе было написано: ЦАРЬ ЦАРЕЙ И ГОСПОДЬ ГОСПОДСТВУЮЩИХ. Его глаза были как пламя огня, ноги подобны раскаленной меди, а Его голос звучал подобно множеству музыкальных инструментов. Его лицо сияло столь же ярко, как полуденное солнце. Земля дрожала перед ним, и небеса скрылись, свившись как свиток, и каждая гора, и остров сдвинулись со своего места. Цари земные и великие люди, богатые и военачальники, могущественные люди и всякий раб, и всякий свободный спрятались в ущельях и в камнях гор и сказали горам и камням: «Падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле, и от гнева Агнца: ибо пришел день гнева Его, и кто может устоять?»

Те, кто коротко перед этим желали уничтожить преданных детей Божиих с лица земли, засвидетельствовали славу Божию, пребывающую на них. Они видели их прославленными. И среди всех ужасных сцен они слышали голоса христиан в радостном напряжении: «Вот Он, Бог наш, на которого мы уповали, Он придет и спасет нас». Земля сильно колебалась, когда глас Сына Божьего призвал спящих святых. Они ответили на призыв и вышли, облеченные в великолепное бессмертие, восклицая: «Победа! Победа над смертью и могилой. О смерть, где твое жало? Ад, где твоя победа?» Потом живые святые и воскресшие вместе возвысили свои голоса в длинном протяжном



взглasse победы. Болезненные тела, в которых они сошли в могилу, пропали, и они вышли из нее в бессмертном здоровье и энергию. Живые святые были изменены в один момент, во мгновение ока, они догнали воскресших и вместе с ними встретили Господа на воздухе. Какая славная встреча! Друзья, которых разделила смерть, были воссоединены чтобы никогда больше не расстаться.

С обеих сторон небесной колесницы были крылья; ниже были живые колеса, и когда небесная колесница поднималась, колеса восклицали: «Свят», и крылья, когда двигались, восклицали: «Свят», и свита святых ангелов вокруг облака восклицала: «Свят, Свят, Свят Господь Саваоф!» И святые на облаке восклицали: «Слава, аллилуя!» Колесница поднималась вверх к святому городу. Перед входом в святой город, святые были выстроены в совершенный квадрат с Иисусом в середине. Его голова и плечи были выше, чем голова и плечи святых и ангелов. Его величественная постать, и прекрасное лицо были видны всеми в квадрате.

См. 2 Царств 2:11; Исаия 25:9;
1Коринф. 15:51-55; 1Фес. 4:13-17;
Откровение 1:13-16, 6:14-17, 19:16

Награда Святым

После этого я видела, что очень большое число ангелов принесли из города великолепные короны; корона для каждого святого с его именем; и когда Иисус повелел, ангелы предоставили Ему короны, и Иисус Своей собственной рукой надел короны на головы христиан. Так же точно ангелы принесли и арфы, и Иисус подарил и их также святым. Командующие ангелы первыми задали ноту, и после этого каждый голос возвысился в благодарной, счастливой хвале, и каждая рука умело взялась за струны арфы, извлекая мелодичную музыку в богатых и совершенных движениях. Потом я увидела, что Иисус вел искупленную группу святых к воротам города. Он открыл их, передвигая ворота на сверкающих основаниях, и предложил народам, хранившим истину, войти в них. В городе было все, что только может радовать взор. Повсюду в городе они созерцали богатую славу. Лица христиан сияли славой; и когда Иисус

устремил Свои глаза, полные любви на них, Он сказал своим чудесным, музыкальным голосом: «Я взираю на подвиг Моей души с довольствием. Эта богатая слава - ваша, чтобы наслаждаться ей вечно. Ваши печали закончены. Больше не будет ни смерти, ни горя, ни вопля, ничего, что связано с болью». Я видела, как искупленные поклонились и возложили свои блестящие короны к ногам Иисуса, а затем, когда Его прекрасная рука подняла их, они коснулись своих золотых арф и заполнили все небеса своей музыкой и песнями Агнца.

После этого я увидела Иисуса, ведущего искупленных к дереву жизни, и снова мы услышали Его прекрасный голос, более мелодичный, чем любая музыка, которую когда-либо слышало смертное ухо: «Листья этого дерева - для исцеления народов. Ешьте их». На дереве жизни были самые красивые плоды, которые святые могли свободно вкушать. В городе был самый великолепный престол, и из-под престола лилась чистая река воды жизни, столь же ясная, как кристалл. С обеих сторон этой реки жизни было дерево жизни. На берегах реки были красивые деревья, приносящие вкусные для пищи плоды. Язык в целом слишком слаб, чтобы пытаться описать небеса. Когда эта сцена встает передо мной, я теряюсь в восхищении и увлеченнная превосходным блеском и совершенной славой, я восклицаю: «О, какая любовь! Какая невиданная любовь! Самые возвеличенные слова не могут описать славу небес и несравненных глубин любви Спасителя».

См. Исаия 53:11; Откровение 21:4, 22:1-2

Опустошенная земля

После этого я созерцала землю. Нечестивые люди были мертвы, и их тела лежали на лице земли. Жители земли перенесли гнев Бога в семи последних язвах. Они грызли свои языки до боли и проклинали Бога. Лжепастыри были особенной целью гнева Иеговы. Их глаза истаяли в своих глазницах, а их язык во рту, еще когда они стояли на ногах. После того, как святые были освобождены голосом Божьим, гнев злой толпы был направлен друг на друга. Земля, казалось, была залита кровью, и мертвые тела лежали от одного конца

земли до другого.

Земля была в опустошенном состоянии. Города и деревни, разрушенные землетрясением, образовали кучи мусора. Горы были перемещены со своих мест, оставляя большие пещеры. Море извергло огромные камни на землю, и скалы были разбросаны на всем протяжении ее поверхности. Земля напоминала пустынную дикую местность. Большие деревья были выкорчеваны и рассыпаны по земле. Это станет домом сатаны и его злых ангелов в течение 1000 лет. Здесь они будут заключены и будут блуждать вверх и вниз по разрушенной поверхности земли, видя результаты своего восстания против закона Божьего. Результаты проклятия, которое он вызвал, сатана будет созерцать 1000 лет. Оставшись один на земле, он не будет иметь никакой возможности передвижения вокруг других планет, чтобы искушать и раздражать тех, кто не согрешил. Сатана будет чрезвычайно страшать в это время.

Со времени своего падения его злые качества постоянно были в ходу. Теперь же он лишился своей власти и оставлен в том месте, где он действовал с момента своего падения. Он будет с трепетом и ужасом ожидать своего страшного будущего, когда он должен будет страдать за все зло, содеянное им, и будет наказан за все грехи, которые он побудил людей совершать.

Потом я услышала возгласы победы ангелов и искупленных христиан, которые звучали подобно десяти тысячам музыкальных инструментов, потому что они не будут более соблазнены дьяволом. И жители других миров были также освобождены от его присутствия и его искушений.

Потом я увидела троны, и Иисус с искупленными святыми сидели на них; и святые правили как цари и священники Бога, а мертвые нечестивые были судимы, и их дела сравнивались с книгой - образцом, Словом Божиим, и они были осуждены за дела, совершенные при жизни. Иисус вместе со святыми отмерили нечестивым меру их страданий, согласно с их делами; это было записано в книгу смерти и помещено напротив их имен. Сатана и его ангелы также были судимы Иисусом и святыми. Сатана должен был страдать гораздо больше, чем те, кого он обманул. В конце концов, когда те, кого

он обманул, погибнут, сатана будет все еще жить и страдать намного больше.

После того, как суд над мертвими нечестивыми был закончен в конце тысячи лет, Иисус оставил город, и свита небожителей последовала за ним. Святые также последовали за ним. Иисус спустился на большую и могущественную гору, которая, как только Его ноги коснулись ее, разделилась и стала могущественной равниной. Тогда мы посмотрели ввысь и увидели большой и прекрасный город, с двенадцатью основаниями и двенадцатью воротами, по три на каждой стороне, и по ангелу в каждом воротах. Мы воскрикнули: «Город! Великий город! Он спускается от Бога с небес!» И он спустился во всем своем блеске и великолепной славе и обосновался на могущественной равнине, которую Иисус подготовил для него.

См. Захария 14:4-12; Откровение 20:2-6, 20:12, 21:10-27

Второе Воскресение

Тогда Иисус и вся святая свита ангелов и всех искупленных христиан оставили город. Святые ангелы окружили Иисуса и сопровождали Его в пути, а свита искупленных святых следовали за ними. Тогда Иисус в торжественном, устрашающем величии воззвал к мертвым нечестивым; они воскресли в таких же слабых, болезненных телах, как и вошли в могилу. Какое это было зрелище! Какая сцена! При первом воскресении всем было даровано бессмертие, но во время второго печать проклятия была видна на всех. Цари и благородные люди земли вышли с людьми маленького и среднего роста, ученые и неученые, все вместе. Все созерцают Сына человеческого, и те самые люди, которые презирали и издевались над Иисусом, кто избивали Его тростью и надели терновый венец на Его священную голову, созерцают Его во всем Его царском величии. Те, кто плевал в Его лицо в час Его испытания, теперь отворачиваются от Его пристального проникновенного взгляда и от славы Его лица. Те, кто вбивали гвозди в Его руки и Его ноги, теперь рассматривают следы Его распятия на кресте. Те, кто вонзили копье в Его бок, видят след своей жестокости на Его теле. Они знают, что Он - Тот самый, Кого они распяли

БУНТ В ГАЛАКТИКЕ



и высмеивали в час Его ужасной агонии.

Все стремились спрятаться в камнях и скрыть себя от ужасной славы Того, Кого они когда-то презирали. Поскольку все были потрясены Его величием и Его превосходной славой, то все нечестивые единодушно возвысили свои голоса и отчетливо воскликнули: «Благословен Грядущий во имя Господне!»

Тогда Иисус и святые ангелы, сопровождаемые всеми святыми, снова пошли в город, а ожесточенный плач и вопли обреченных нечестивых заполнили воздух. Тогда я увидела, что сатана снова начал свою работу. Он прошел между своими подчиненными и сделал слабых и немощных сильными. После этого он сообщил всем, что у него и его ангелов есть великая помощь. Он указал на бесчисленные миллионы, которые

были воскрешены. Это были могущественные воины и короли, которые умели сражаться и которые завоевали королевства. Там были могущественные гиганты и отважные люди, никогда не проигрывавшие сражений. Там был гордый, честолюбивый Наполеон, чьи завоевательные подходы заставляли трепетать целые королевства. Там были люди очень высокого роста и удостоенные высокого уважения, павшие в жажде победы на поле битвы. Когда они поднялись из своих могил, они возобновили свои мысли, которые прекратились в час их смерти. Они обладали все тем же самым духом жажды победы, который управлял ими, когда они пали. Сатана советовался со своими ангелами и затем с этими королями, завоевателями и могущественными людьми. После этого он посмотрел на громадную армию и сообщил им, что группа людей в городе является маленькой и слабой и что они смогут одолеть их и захватить этот город, изгнать его жителей, и обладать всем его богатством и славой самостоятельно.

Сатане удалось обмануть их, и все немедленно стали готовиться к сражению. Они конструировали военное оружие, так как в той многочисленной армии было много умелых людей. И затем с сатаной во

главе огромная армия двинулись вперед. Короли и воины следовали сразу за сатаной, и за ними шла по отрядам вся армия. Каждая группа людей имела своего лидера, и он следил за тем, как они маршировали по поврежденной поверхности земли к святому городу. Иисус закрыл ворота города, и эта многочисленная армия окружила город и заняла боевой порядок. Они подготовили все виды оружия для войны, ожидая, что будет жестокое сражение. Иисус и все небожители с блестящими венцами на своих головах, и все святые с их яркими коронами поднялись на вершину стены города. Иисус со всем Своим величием сказал: «Созерцайте, грешники, награду праведных! И созерцайте вы, мои искупленные, возмездие нечестивым!» Великое множество созерцало великолепную группу праведных на стенах города. И когда они увидели блеск их блестящих корон и их лица, сияющие славой, отражающие образ Иисуса, а затем узрели непревзойденную славу и величие Царя царей и Бога богов, их храбрость была повергнута. Они поняли, что навсегда потеряли и скровища, и славу, и что расплатой за их грехи станет смерть. Они видели святую, счастливую группу праведных, которую они презирали, облеченнную в славу, честь, бессмертие и вечную жизнь, в то время как они были вне города с прочими людьми, и это было ужасно.

См. Матфея 23:29; Откровение 6:15-16, 20:7-9, 22:12-15

Вторая смерть

Сатана помчался вперед и попытался побудить огромную толпу к действию. Но огонь от Бога с небес обрушился на них, и великие люди, могущественные люди, благородные, бедные и несчастные люди, все вместе были поглощены огнем. Я видела, что некоторые были уничтожены мгновенно, в то время как другие страдали дольше. Они были наказаны в соответствии с делами, совершенными в своей

жизни. Некоторые подвергались наказанию много дней, и столь долго, сколько хоть их часть не была еще уничтожена, происходило величайшее из всех страданий. Ангел сказал: «Чернь их жизни не умрет; огонь их не потухнет, пока еще есть мельчайшая частица для страдания».

Но сатана и его ангелы страдали долго. Сатана страдал не только из-за тяжести наказания за свои грехи, но и грехи всех искупленных были возложены на него; и он должен был также страдать за души, которые он заставил пасть. Тогда я видела, что сатана и все нечестивые были наказаны, правосудие Бога свершилось, и все небожители, и все искупленные святые громким голосом сказали: «Аминь!»

Ангел сказал: «Сатана - корень, его дети - ветви. Сейчас были уничтожены корень и все ветви. Они умерли вечной смертью. У них никогда не будет воскресения, и у Бога будет чистая вселенная». После этого я посмотрела и увидела огонь, который уничтожал нечестивых, сжигая мусор и очищая землю. Я вновь посмотрела и увидела очищенную землю. Не было ни одного признака проклятия. Разбитая и неровная поверхность земли теперь напоминала обширную равнину. Вся Божья огромная вселенная была чиста, и великая борьба была навсегда завершена. Все, что мог увидеть мой глаз, все, на чем останавливался мой взгляд, было красиво и свято. И все искупленные, старый и молодой, большой и маленький, возложили свои блестящие венцы к ногам своего Избавителя, преклонились в благоговении перед Ним и служили Ему за то, что будут жить вечно. Прекрасная новая земля со всей ее славой была вечным наследием святых. Благословение и честь, и слава, и держава царства были после этого переданы святым Всевышнего, которые будут обладать ими вечно, во веки веков.

См. Исаия 66:24; Даниил 7:26-27; Откровение 20:9-15, 21:1, 22:3

Дорогие друзья!

Если вы хотите больше знать об удивительных сбывающихся пророчествах Божьего Слова, о пришествии Иисуса Христа и как к этому нужно готовиться, то пишите нам.

Вы можете также приобрести у нас христианскую литературу, которая окажет вам помощь в дальнейшем изучении Библии. Вы найдете там не только верные решения ваших проблем, но вам откроется Божья любовь, Его присутствие и участие в вашей жизни. Желаем вам обильных благословений от Господа!

Контактные адреса:

**347930 Таганрог
а/я 2**

**344002 г. Ростов-на-Дону
а/я 50**